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N OTA  E D I TO R I A L

Tendo por génese um projecto editorial criado em 1976, ou seja, há quatro 
décadas atrás, a Nova Vega mantém inalterável o espírito cultural que animou 
esse projecto. Na sua continuidade, demos pois vida a novas colecções, obras e 
autores que em muitos casos são hoje incontornáveis. Destacamos, a título de 
exemplo, a área historiográfica do judaísmo, que até à criação do espaço que lhe 
foi consagrado tinha sido olvidada por completo, e a área dos temas africanos 
que fomos os primeiros a abordar de forma sistemática nas suas várias expressões, 
literatura, história, ensaio e biografia, criando também um espaço próprio e ex-
clusivo para elas, e mais recentemente a colecção O Futuro, virada, como o título 
sugere, para as questões que actualmente mais nos preocupam, tanto interna-
mente como externamente. 

Mesmo num momento difícil em que a par da crise económica que afecta 
o país emerge uma outra tão grave ou mais do que essa, uma crise de valores 
que atinge sobremaneira o livro e a leitura, levando a maioria do público leitor 
a menosprezar ou ficar indiferente a obras e autores de reconhecido interesse 
cultural e educativo, a Nova Vega não recua e porfia nesse itinerário. Daí que, 
embora num ritmo mais lento, imposto pelas restrições de mercado, se tenham 
publicado e republicado obras tão importantes como Quinhentos Poemas 
Chineses, antologia do melhor da poesia chinesa desde os seus primórdios até à 
época actual), Tao Te Ching. O Livro da Via e da Virtude, de Lao Zi, edição bilingue 
(chinês/português), ambas organizadas por António Graça de Abreu, Lotte em 
Weimar – O Regresso da Bem-Amada, de Thomas Mann, obra nunca antes publicada 
em Portugal, magnificamente traduzida por Teresa Seruya, O Adeus ao Império – 40 
Anos de Descolonização Portuguesa, Org. de Fernando Rosas, Mário Machaqueiro 
e Pedro Aires Oliveira, obra colectiva  de autores nacionais e estrangeiros que faz 
o primeiro balanço analítico e crítico do que foi a descolonização portuguesa, 
Elogio da Loucura, de Erasmo de Roterdão, edição bilingue (latim/português), 
Política, de Aristóteles, edição semi-crítica, em bilingue (grego/português), dois 
clássicos fundamentais, Agostinho Neto. O Perfil de um Ditador – A História do 
MPLA em Carne Viva, de Carlos Pacheco, obra que envolveu dez anos de investi-
gação e nos dá a conhecer a realidade da acção política e governativa desse líder 
africano e a verdadeira história do seu partido que tão nefastos foram para Angola.

Também a área a literatura infanto-juvenil se regeu por idênticos critérios, 
publicando-se e reeditando-se clássicos como O Livro dos Gatos, de T. S. Eliot, 
O Gato e o Diabo, de James Joyce, e Alice para ao Mais Pequenos, de Lewis Carroll, 
livros servidos por excelentes ilustradores de renome internacional, e Contos de 
Shakespeare, de Mary e Charles Lamb. Tampouco foram esquecidos os autores 
portugueses de quem se publicou e reeditou também uma mão cheia de bons li-
vros, de entre os quais destacamos, Todas as Mães, de Hugo Santos, O Romanceiro 
Português, com introdução e notas de Urbano Tavares Rodrigues, As Fadas, de 
Antero de Quental, O Romance das Ilhas Encantadas, de Jaime Cortesão, e 
Aventuras de João-Flor e Joana-Amor, de Maria Rosa Colaço.

Convictos da validade do nosso trabalho, será nesta senda que o continuare-
mos a desenvolver. Assim os leitores mais exigentes nos ajudem nessa caminhada, 
concedendo-nos a sua atenção.
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O  C H ÃO  D A  PA L AV R A
Fi cçã o

PÉS NUS NA ÁGUA FRIA
Domingos Lobo
160 pp.  |  135 x 205 mm
isbn 972-699-573-6  |  9,69 €

CRÓNICA DE UMA GUERRA INVENTADA
Sum Marky
420 pp.  |  155 x 225 mm
isbn 972-699-627-9  |  21,15 €

O SEGREDO DE ANA PLÁCIDO
Teresa Bernardino 
246 pp.  |  155 x 225 mm
isbn 972-699-584-1  |  18,48 €

AS FADAS NÃO USAM BATOM
João de Mancelos
118 pp.  |  155 x 225 mm
isbn 972-699-791-7  |  9,59 €

AS ARMADILHAS DA PAIXÃO OU 
A VERDADEIRA HISTÓRIA D’EL-REI 
D. AFONSO O SEXTO DE PORTUGAL
Maria José Guerreiro Duarte
248 pp.  |  155 x 225 mm
isbn 972-699-761-5  |  19,08 €

OS NAVIOS NEGREIROS 
NÃO SOBEM O CUANDO
Domingos Lobo
112 pp.  |  155 x 225 mm  |  2.ª ed.
isbn 972-699-826-3  |  12,72 €

AS LÁGRIMAS DOS VIVOS
Domingos Lobo
106 pp.  |  155 x 225 mm
isbn 972-699-820-4  |  12,72 €

O QUE SENTES QUANDO 
A CHUVA CAI?
João de Mancelos
128 pp.  |  155 x 225 mm
isbn 972-699-834-4  |  9,59 €

O GRITO DE SILÊNCIO FERIDO
Miguel Barbosa
116 pp.  |  155 x 225 mm
isbn 978-972-699-883-9  |  12,72 €

AGORA E NA HORA DA SUA MORTE
Luís Filipe Costa
116 pp.  |  155 x 225 mm
isbn 978-972-699-889-1  |  12,72 €

ANATOMIA DE UM SONHO 
Miguel Barbosa
168 pp.  |  155 x 225 mm
isbn 978-972-699-909-6  |  15,90 €

AO TEU LADO
Luís Costa Pires
116 pp.  |  155 x 225 mm
isbn 978-972-699-904-1  |  14,84 €

A BORBOLETA NA GAIOLA
Luís Filipe Costa
136 pp.  |  155 x 225 mm  |  2.ª ed.
isbn 978-972-699-927-0  |  12,72 €

OS LABORES DE ADÃO
E OS ARTIFÍCIOS DE EVA
Hugo Santos
155 pp.  |  155 x 225 mm
isbn 978-972-699-945-4  |  14,84 €

A NOITE É UM OLHO
José Jorge Letria
104 pp.  |  155 x 225 mm 
isbn 978-972-699-936-2  |  12,72 €

A VIDA E O RESTO
Joaquim Vital
128 pp.  |  155 x 225 mm
isbn 978-972-699-970-6  |  13,78 €

CARTOGRAFIA DE OSSOS
Música Sem Partitura
Domingos Lobo
212 pp.  |  155 x 225 mm
isbn 978-972-699-980-5  |  15,00 €

SEREIS COMO DEUSES
Isabel Rainha
124 pp.  |  155 x 225 mm
isbn 978-989-750-005-3  |  11,66 €

SUCEDE NO ENTANTO QUE 
O OUTONO CHEGOU
Luís Cláudio-Ribeiro
126 pp.  |  155 x 225 mm
isbn 978-989-750-002-2  |  14,84 €
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O CAÇADOR DE OLHOS ABERTOS
Hugo Santos
144 pp.  |  155 x 225 mm
isbn 978-989-750-029-9  |  14,84 €

MEMÓRIAS DE UM BRINQUEDO 
QUE SE PARTIU
Assírio Bacelar
172 pp.  |  155 x 225 mm
isbn 978-989-750-037-4 |  11,66 €

LARGO DA MUTAMBA
Domingos Lobo
120 pp.  |  155 x 225 mm
isbn 978-989-750-041-1  |  13,78 €

O  C H ÃO  D A  PA L AV R A
Po e s i a

ÍNTIMO DAS ONDAS
José Jorge Letria
34 pp.  |  140 x 200 mm 
isbn 972-699-100-5  |  5,25 €

A VIAGEM POSSÍVEL
(1965/1992)
Emanuel Félix
190 pp.  |  130 x 205 mm
isbn 972-699-373-3  |  12,61 €

POESIA FUTURISTA 
PORTUGUESA – FARO
(1916-1917)
Org. de Nuno Júdice
184 pp.  |  130 x 205 mm
isbn 972-699-391-1  |  13,32 €

POEMAS
Reinaldo Ferreira
208 pp.  |  135 x 205 mm
isbn 972-699-593-0  |  13,73 €

VOOS DE PÁSSARO CEGO
Domingos Lobo
72 pp.  |  130 x 205 mm
isbn 972-699-654-5  |  9,54 €

TONS DISPERSOS
António Bondoso
126 pp.  |  135 x 205 mm
isbn 972-699-737-2  |  9,54 €

TERRA DE MUSGO E ALEGRIA
António Graça de Abreu
80 pp.  |  135 x 205 mm
isbn 972-699-809-3  |  8,48 €

ODE A NOSSA SENHORA DO HOMEM
Hugo Santos
(Prémio de Poesia Actor Mário Viegas – 2005)
60 pp.  |  130 x 205 mm
isbn 978-972-699-872-3  |  9,54 €

E NO FIM ERA A POESIA
Myriam Jubilot de Carvalho
94 pp.  |  130 x 205 mm
isbn 978-972-699-881-5  |  9,54 €

A LUZ DAS PEQUENAS COISAS
Hugo Santos
(Prémio Literário Cidade de Almada – 2007)
88 pp.  |  130 x 205 mm
isbn 978-972-699-965-2  |  9,54 €

O  C H ÃO  D A  PA L AV R A
Te a t r o

A SOPA DAS RATAZANAS. A OPA DA 
PALHA E OUTRAS PEÇAS DE TEATRO
Miguel Barbosa
258 pp.  |  155 x 225 mm
isbn 978-989-750-043-5  |  12,72 €

A MORTE DO AUTOR
Miguel Barbosa
155 x 225 mm

C Í R C U LO  N E G R O

QUE PUTA DE VIDA!
Luís Lopes
182 pp.  |  135 x 205 mm
isbn 972-699-536-1  |  13,12 €

MÁSCARAS SOBRE O FOGO
Domingos Lobo
168 pp.  |  155 x 225 mm
isbn 972-699-679-1  |  12,61 €

OS CRIMES DO BURACO DA FECHADURA
Miguel Barbosa
128 pp.  |  155 x 225 mm
isbn 978-972-699-959-1  |  11,66 €
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L I S B O A  D E Z A N O V E

ALFACINHAS
Alfredo de Mesquita
146 pp.  |  140 x 205 mm
isbn 972-699-415-2  |  13,12 €

PRAXÉDES, MULHER E FILHOS
(Cadastro de uma Família Lisboeta)
André Brun
176 pp.  |  140 x 205 mm
isbn 972-699-448-9  |  14,79 €

M N É S I S  –  C L Á S S I CO S  D A 
L I T E R AT U R A  P O R T U G U E S A

SENHOR MINISTRO
Camilo Castelo Branco
128 pp.  |  140 x 210 mm
isbn 972-699-214-1  |  7,93 €

NOVELAS ERÓTICAS
Manuel Teixeira-Gomes
124 pp.  |  140 x 210 mm
isbn 972-699-318-0  |  10,55 €

CHINA
Estudos e Traduções
Camilo Pessanha
128 pp.  |  140 x 210 mm
isbn 972-699-387-3  |  13,12 €

FERNÃO MENDES PINTO NO JAPÃO
Wenceslau de Moraes
84 pp.  |  140 x 210 mm
isbn 972-699-413-6  |  11,61 €

A PÁTRIA
Guerra Junqueiro
192 pp.  | 155 x 230 mm  |  2.ª ed.
isbn 978-972-699-952-2  |  15,90 €

O B R A S  C L Á S S I C A S  D A
L I T E R AT U R A  P O R T U G U E S A

NARRATIVAS DA CRÓNICA GERAL 
DE ESPANHA DE 1344 (Antologia)
Anónimo
218 pp.  |  155 x 235 mm
isbn 972-699-622-8  |  13,73 €

A PRIMAVERA
Francisco Rodrigues Lobo
354 pp.  |  155 x 235 mm
isbn 972-699-722-4  |  20,14 € 

O PASTOR PEREGRINO
Francisco Rodrigues Lobo
216 pp.  |  155 x 235 mm
isbn 972-699-801-8  |  21,20 €

O DESENGANADO
Francisco Rodrigues Lobo
228 pp.  |  155 x 235 mm
isbn 978-972-699-878-5  |  18,17 €

PA L AV R A  A F R I C A N A
Fi cçã o

VIDA E MORTE DE JOÃO CABAFUME
Gabriel Mariano
152 pp.  |  145 x 205 mm  |  2.ª ed.
isbn 972-699-231-1  |  11,61 €

OS FLAGELADOS DO VENTO LESTE
Manuel Lopes
155 x 230 mm  |  2.ª ed.

O ELEITO DO SOL
Arménio Vieira (Prémio Camões 2009)
148 pp.  |  145 x 205 mm
isbn 972-699-321-0  |  11,66 €

TEMPOS DA MORAL moral
Vasco Martins
192 pp.  |  145 x 205 mm
isbn 972-699-484-5  |  13,12 €

CHIQUINHO
Baltasar Lopes
212 pp.  |  155 x 230 mm  |  2.ª ed.
isbn 978-972-699-838-9  |  16,96 €

VIDA CRIOULA
Teobaldo Virgínio
112 pp.  |  155 x 230 mm
isbn 978-972-699-946-1  |  12,72 €

DISTÂNCIA
Teobaldo Virgínio
112 pp.  |  155 x 230 mm
isbn 978-972-699-971-3  |  12,72 €
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A VIDA SECRETA E AMOROSA DA FLOR
Miguel Barbosa
104 pp.  |  140 x 225mm
isbn 978-972-699-969-0  |  10,00 €

A ARTE DAS NOSTALGIAS
Hugo Santos
60 pp.  |  140 x 225 mm
isbn 978-989-750-028-2  |  10,60 €

O U T R A S  O B R A S

QUEM COMO NÓS
Catarina Moura
108 pp.  |  135 x 200 mm  |  2.ª ed.
isbn 972-699-442-X  |  5,05 €

QUASE COMO NOS FILMES
Xana Lopes
172 pp.  |  125 x 230 mm
isbn 972-699-628-7  |  5,05 €

CASA GRANDE
e outras recordações de um velho Goês
Leopoldo da Rocha
144 pp.  |  155 x 230 mm
isbn 978-972-699-880-8  |  13,78 €

O ROBOT PSICOPATA
Miguel Barbosa
160 pp.  | 155 x 225 mm
isbn 978-989-750-010-7  |  12,72 €

NAU-SOMBRA – OS ORIENTES DA 
POESIA PORTUGUESA DO SÉCULO XX
Antologia Poética
Org. de Catarina Nunes de Almeida 
e Duarte Drumond Braga
200 pp.  |  155 x 230 mm
isbn 978-989-750-008-4  |  15,90 €

TEMPOS DA TERRA DE COYRA
José Augusto Pacheco
128 pp.  |  135 x 205 mm
isbn 978-989-750-035-0  |  10,60 €

PA L AV R A  A F R I C A N A
L i v r o s  d e  b o l s o

A CADERNETA
Baltasar Lopes
(Edição bilingue – português/inglês)

PA L AV R A  A F R I C A N A
E n s a i o

HORA DI BAI
Os Cabo-Verdianos e a Morte
Margarida Fernandes
143 pp.  |  140 x 210 mm
isbn 972-699-730-5  |  12,61 €

PA L AV R A  A F R I C A N A
Te a t r o

VAI-TE TREINANDO DESDE JÁ
Peça de teatro de João Cleofas Martins 
(Nhô Djunga)
Mesquitela Lima
112 pp.  |  140 x 210 mm
isbn 972-699-759-3  |  9,54 €

S I N A I S  D A  E S C R I TA

SIGNO DA SERPENTE
Fernando Ferreira de Loanda
186 pp.  |  140 x 225 mm
isbn 972-699-659-7  |  15,35 €

EXALTAÇÃO DO PRAZER
Antologia de Poesia Portuguesa Erótica, 
Burlesca e Satírica do Séc. XVIII
Org. de Domingos Lobo 
Ilustrações de Dorindo Carvalho
208 pp.  |  155 x 230 mm
isbn 978-972-699-874-7  |  15,15 €

DIALOGANDO COM DEUS, 
O HOMEM E O ABSURDO
Miguel Barbosa
88 pp.  |  140 x 225 mm
isbn 978-972-699-931-7  |  9,08 €

MITOgrafias
Arménio Vieira
116 pp.  |  140 x 225 mm
isbn 978-972-699-932-4  |  11,66 €
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A  B I B L I OT E C A  D E  B A B E L

OS CAVALOS DE ABDERA
Leopoldo Lugones
112 pp.  |  120 x 225 mm
isbn 972-699-022-X  |  7,93 €

O DIABO ENAMORADO
Jacques Cazotte
144 pp.  |  120 x 225 mm
isbn 972-699-274-5  |  7,93 €

A TELA HUMANA
Saki
116 pp.  |  120 x 225 mm
isbn 972-699-487-X  |  10,55 €

A  C A I X A  D E  PA N D O R A

UMA ESPIA NA CASA DO AMOR
Anais Nïn
136 pp.  |  140 x 205 mm  |  4.ª ed.
isbn 978-972-699-999-7  |  12,72 €

CONTEMPORÂNEOS DE SEMPRE 

AVENTURAS DO VALENTE SOLDADO 
SVEJK E OUTRAS HISTÓRIAS
Jaroslav Hasek
158 pp.  |  135 x 205 mm  |  2.ª ed.
isbn 972-699-009-2  |  5,05 €

O TERROR
Arthur Machen
164 pp.  |  135 x 205 mm
isbn 972-699-193-5  |  5,05 €

SONATA DE OUTONO
Ramón del Valle-Inclán
108 pp.  |  135 x 205 mm
isbn 972-699-187-0  |  5,05 €

O HOMEM QUE QUIS SER REI
Rudyard Kipling
80 pp.  |  135 x 205 mm
isbn 972-699-359-8  |  8,99 €

LAZARILHO DE TORMES
Anónimo
(Livro recomendado pelo PNL)
116 pp.  |  135 x 205 mm
isbn 972-699-402-0  |  5,05 €

O RETRATO
Nicolau Gogol
114 pp.  |  135 x 205 mm
isbn 972-699-365-2  |  5,05 €

AS NOITES DE OUTUBRO 
Gérard de Nerval
170 pp.  |  135 x 205 mm
isbn 972-699-134-X  |  6,05 €

O TERROR
Arthur Machen
164 pp.  |  135 x 205 mm
isbn 972-699-193-5  |  5,05 €

DANÇARINA DE IZU
Yasunari Kawabata
88 pp.  |  135 x 205 mm
isbn 972-699-435-7  |  10,55 €

IRACEMA
José de Alencar
164 pp.   |  135 x 205 mm
isbn 972-699-426-8  |  6,05 €

HISTÓRIAS DO BOM DEUS
Rainer Maria Rilke
124 pp.  |  135 x 200 mm
isbn 972-699-459-4  |  13,12 €

O VASO DE OURO
Hoffmann
112 pp.  |  135 x 205 mm  |  2.ª ed.
isbn 972-699-207-9  |  5,05 €

O RAPOSO
D. H. Lawrence
110 pp.  |  135 x 205 mm  |  2.ª ed.
isbn 972-699-742-9  |  10,60 €

O PASSEIO DAS RAPARIGAS MORTAS
Anna Seghers
128 pp.  |  135 x 205 mm
isbn 972-699-739-9  |  4,04 €

E S CO L A  D E  L E T R A S

SOBRE AS FALÉSIAS DE MÁRMORE
Ernst Jünger
126 pp.  |  150 x 230 mm  |  2.ª ed.
isbn 972-699-371-7  |  6,05 €
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A COSTA DAS SIRTES
Julien Gracq
328 pp.  |  150 x 230 mm
isbn 972-699-035-1 |  6,05 €

UMA VISÃO DO MAR
Dylan Thomas
120 pp.  |  150 x 230 mm
isbn 972-699-244-3 |  6,05 €

RUMOR
Botho Strauss
180 pp.  |  150 x 230 mm
isbn 972-699-173-0  |  6,05 €

O GOLEM
Gustav Meyrink
282 pp.  |  150 x 230 mm
isbn 972-699-212-5  |  6,05 €

O HERESIARCA E C.ª
Apollinaire
138 pp.  |  150 x 230 mm
972-699-226-5  |  5,05 €

HORROR EM RED HOOK
Howard Philips Lovecraft
114 pp.  |  150 x 230 mm
isbn 972-699-255-9  |  5,05 €

O MONTE ANÁLOGO
René Daumal
114 pp.  |  150 x 230 mm
isbn 972-699-276-1  |  5,05 €

O CONHECIMENTO DA DOR
Carlo Emilio Gadda
168 pp.  |  150 x 230 mm
isbn 972-699-314-8  |  13,73 €

CHÁ E AMOR
Yasunari Kawabata
144 pp.  |  150 x 230 mm  |  4.ª ed.
isbn 978-972-699-451-0

BEL-AMI
Guy de Maupassant
292 pp.  |  150 x 230 mm
isbn 972-699-441-1  |  8,08 €

COSMOS
Witold Gombrowicz
156 pp.  |  150 x 230 mm
isbn 972-699-453-5  |  6,05 €

TERRA DOS HOMENS
Antoine de Saint-Exupéry
132 pp.  |  150 x 230 mm  |  2.ª ed.
isbn 978-989-750-031-2  |  12,72 €

MYRON
Gore Vidal
208 pp.  |  150 x 230 mm
isbn 972-699-498-5  | 14,79 €

UM DIAMANTE DO TAMANHO DO RITZ
F. Scott Fitzgerald
280 pp.  |  150 x 230 mm
isbn 972-699-552-3  |  8,08 €

O DEUS DAS MOSCAS
William Golding
204 pp.  |  155 x 230 mm
isbn 972-699-565-5  |  15,85 €

A SENHORA KOULA
Ménis Koumandaréas
80 pp.  |  150 x 230 mm
isbn 972-699-611-2  |  5,05 €

O RETRATO DE DORIAN GRAY
Oscar Wilde
(Livro recomendado pelo PNL)
248 pp.  |  150 x 230 mm  |  2.ª ed.
isbn 978-972-699-666-8

OS HERDEIROS
Joseph Conrad e Ford Madox Ford
216 pp.  |  150 x 230 mm
isbn 972-699-680-5  |  18,48 €

A MEMÓRIA DE SHAKESPEARE
Jorge Luís Borges
88 pp.  |  150 x 230 mm  |  3.ª ed.
isbn 972-699-460-8  |  11,66 €

O ROMANCE DE LEONARDO DE VINCI
Dimitri Merejkovski
367 pp.  |  150 x 230 mm  |  2.ª ed.
isbn 972-699-797-6  |  20,09 €

ABENÇOA-ME, ULTIMA
Rudolfo Anaya
264 pp.  |  150 x 230 mm
isbn 972-699-815-8  |  19,08 €
 
OS PALÁCIOS DISTANTES
Abilio Estévez
240 pp.  |  150 x 230 mm
isbn 972-699-813-1  |  18,68 €
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A VIAGEM DE MOZART A PRAGA
Eduard Morike
80 pp.  |  155 x 230 mm
isbn 972-699-844-1  |   9,54 €

O SECRETO EXÍLIO
Ricardo Bellveser
176 pp.  |  150 x 230 mm
isbn 972-699-829-8  |  15,15 €

BREAKFAST ON PLUTO
Patrick McCabe
180 pp.  |  150 x 230 mm
isbn 972-699-849-2  |  18,02 €

A INSÍGNIA VERMELHA DA CORAGEM
Stephen Crane
164 pp.  |  150 x 230 mm
isbn 978-972-699-845-7  | 14,84 €

AREIAS MOVEDIÇAS
Krassin Krastev
120 pp.  |  150 x 230 mm
isbn 978-972-699-863-1  |  12,12 €

A ALQUIMIA DO UNICÓRNIO
Antonio Rodríguez Jiménez
296 pp.  |  150 x 230 mm
isbn 978-972-699-861-7  |  17,16 €

CONTOS INDIANOS
Stéphane Mallarmé
104 pp.  |  150 x 230 mm
isbn 978-972-699-855-6  |  12,72 €

CORAÇÃO DAS TREVAS
Joseph Conrad
144 pp.  |  150 x 230 mm
isbn 978-972-699-884-6  |  13,78 €

CORAÇÃO DE CÃO
Mikhail Bulgakov
136 pp.  |  150 x 230 mm
isbn 978-972-699-890-7  |  12,72 €

DAISY MILLER E OUTROS CONTOS
Henry James
192 pp.  |  150 x 230 mm
isbn 978-972-699-887-7  |  16,96 €

A VIAGEM DOS SETE DEMÓNIOS
Manuel Mujica Lainez
200 pp.  |  150 x 230 mm
isbn 978-972-699-901-0  |  18,55 €

CARTA A BOSIE
Oscar Wilde
112 pp. + 16 pp. (fotografias)  |  150 x 230 mm  |  2.ª ed.
isbn 978-972-699-922-5  |  12,72 €

ANTOLOGIA DE CONTOS E POEMAS
Edgar Allan Poe
Ilustrações de Gustave Doré e outros
176 pp.  |  150 x 230 mm  |  2.ª ed.
isbn 978-972-699-918-8  |  14,84 €

UM BOM ESCRITOR É UM
ESCRITOR MORTO
Antologia de Escritores Iranianos
Autores Vários
216 pp.  |  150 x 230 mm
isbn 978-972-699-891-4  | 18,55 €

O FIM DOS JUDEUS
Adam Mansbach
312 pp.  |  150 x 230 mm
isbn 978-972-699-899-0  |  20,14 €

O ELEITO
Thomas Mann
220 pp.  |  150 x 230 mm  |  2.ª ed.
isbn 978-972-699-933-1  |  17,67 €

O FUMO DE BIRKENAU
Liana Millu
160 pp.  |  150 x 230 mm
isbn 978-972-699-974-4  |  15,90 €

O PEREGRINO ENCANTADO
Nikolai Leskov
172 pp.  |  150 x 230 mm
isbn 978-972-699-989-8  |  15,90 €

REQUIEM POR UMA FREIRA
William Faulkner
196 pp.  |  150 x 230 mm
isbn 978-989-750-001-5  |  16,96 €

LOTTE EM WEIMAR
O Regresso da Bem-Amada
Thomas Mann
296 pp.  |  150 x 230 mm  |  2.ª ed.
isbn 978-989-750-011-4  |  18,02 €

SUA ALTEZA REAL
Thomas Mann
150 x 230 mm
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F E C U N D I TA S

VIAGEM NO ESCURO
Jean Rhys
160 pp.  |  140 x 200 mm
isbn 972-699-392-X  |  4,04 €

LAMENTOS DA VIDA
Dorothy Parker
120 pp.  |  145 x 205 mm
isbn 972-699-382-2  |  4,04 €

BOM-DIA, MEIA-NOITE
Jean Rhys
162 pp.  |  140 x 200 mm
isbn 972-699-456-X  |  4,04 €

A LONGA VIDA DE MARIANNA UCRÌA
Dacia Maraini
242 pp.  |  140 x 200 mm
isbn 972-699-502-7  |  5,05 €

ALMAS AO ENTARDECER
Edith Wharton
64 pp.  |  140 x 200 mm
isbn 972-699-452-7  |  4,04 €

CORAÇÕES NA PENUMBRA
Edith Wharton
96 pp.  |  140 x 200 mm
isbn 972-699-578-7 |  4,04 €

CONVITE À VALSA
Rosemond Lehmann
188 pp.  |  140 x 200 mm
isbn 972-699-516-7  |  4,04 €

A NOITE DAS NOSSAS CONSCIÊNCIAS
Dacia Maraini
189 pp.  |  140 x 205 mm
isbn 972-699-675-9  |  5,05 €

Ó R B I TA

MISTÉRIOS
Isaac Asimov
144 pp.  |  140 x 205 mm  |  2.ª ed.
isbn 972-699-254-0  |  9,54 €

CAIR DA NOITE
Isaac Asimov
100 pp.  |  140 x 205 mm
isbn 972-699-347-4  |  9,54 €

OS INIMIGOS DO SISTEMA
Bryan W. Aldiss
120 pp.  |  140 x 205 mm
isbn 972-699-372-5  |  10,55 €

S I N A I S  D A  E S C R I TA

CANTOS
Giacomo Leopardi
(Edição bilingue)
130 pp.  |  165 x 245 mm
isbn 972-699-019-X  |  5,25 €

POR OUTRAS PALAVRAS
Org. de António Manuel Couto Viana
152 pp.  |  130 x 230 mm
isbn 972-699-556-6  |  14,73 €

AS PEDRAS DO CÉU
Pablo Neruda
52 pp.  |  140 x 225 mm  |  2.ª ed.
isbn 978-972-699-796-2  |  9,54 €

O U T R A S  O B R A S

A TEMPESTADE PERFEITA
Sebastian Junger
208 pp.  |  155 x 230 mm
isbn 972-699-612-0  |  18,53 €

AS MAIS BELAS HISTÓRIAS DE NATAL
Autores Vários
184 pp.  |  155 x 230 mm  |  2.ª ed.
isbn 978-972-699-862-4  |  16,96 €

QUINHENTOS POEMAS CHINESES
Coord. de António Graça de Abreu e 
Carlos Morais José
388 pp.  |  155 x 230 mm
isbn 978-989-750-018-3  |  29,68 €
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B I B L I OT E C A  C L Á S S I C A

A IDADE DA FÁBULA
Thomas Bulfinch
328 pp.  |  155 x 230 mm
isbn 972-699-630-9  |  8,08 €

METAMORFOSES (2 Vols.)
Ovídio
(Edição bilingue)
Tradução do latim, introdução e notas de
Domingos Lucas Dias
(Prémio de Tradução da União Latina 2008)
352 pp. (I vol.) + 436 pp. (II vol.)  |  155 x 230 mm
isbn 978-989-750-047-3  |  45,05 €  |  2.ª ed.

PARSIVAL
Wolfram von Eschenbach
356 pp.  |  155 x 230 mm
isbn 978-972-699-947-8  |  22,26 €

A GERMÂNIA	
Públio Cornélio Tácito
(Edição bilingue)
Tradução do latim, introdução e notas de
Maria Isabel Rebelo Gonçalves
72 pp.  |  155 x 230 mm
isbn 978-972-699-914-0  |  12,72 €

ELOGIO DA LOUCURA
Erasmo de Roterdão
(Edição bilingue)
Tradução do latim e notas de
Alexandra de Brito Mariano
216 pp.  |  155 x 230 mm  |  3.ª ed.
isbn 978-972-699-973-7  |  19,61 €

POLÍTICA
Aristóteles
(Edição bilingue)
Tradução do grego e notas de António Campelo 
Amaral e Carlos de Carvalho Gomes
672 pp.  |  155 x 230 mm  |  2.ª ed.
isbn 978-989-750-042-8  |  31,80 €

A CONQUISTA DE LISBOA AOS MOUROS
Relato de um Cruzado
Anónimo
(Edição bilingue)
Tradução do latim e notas de Aires A. Nascimento
208 pp.  |  155 x 230 mm  |  3.ª ed.
isbn 978-989-750-045-9

HISTÓRIA DE NALA E DAMAYANTI
(Episódio do Mahabhárata)
Tradução do sânscrito de Sebastião Rodolfo Salgado
155 x 230 mm

R E F E R Ê N C I A S 

OS SETE SÁBIOS
Vidas, Doutrinas e Sentenças
Autores Vários
160 pp.  |  145 x 210 mm
isbn 972-699-752-6  |  17,16 €

DA NATUREZA DOS DEUSES
Marco Túlio Cícero
224 pp.  |  145 x 210 mm
isbn 972-699-753-4  |  19,19 €

TRATADO DOS TRÊS IMPOSTORES
Moisés, Jesus, Maomé
O Espírito de Espinosa
128 pp.  |  145 x 210 mm
isbn 972-699-754-2  |  12,72 €

S I N A I S  D A  E S C R I TA

GILGAMESH
Versão de Pedro Tamen
(Livro recomendado pelo PNL)
80 pp.  |  130 x 230 mm  |  6.ª ed.
isbn 978-972-699-982-9  |  12,72 €

APOCALIPSE DO APÓSTOLO JOÃO
Texto bíblico
Desenhos de Luís Alves da Costa
116 pp.  |  220 x 220 mm
isbn 972-699-447-0  |  25,24 €

O U T R A S  O B R A S

TAO TE CHING
Livro da Via e da Virtude
Lao Zi
(Edição bilingue)
Tradução do mandarim, prefácio e notas de 
António Graça de Abreu
160 pp.  |  155 x 230 mm  |  2.ª ed.
isbn 978-989-750-003-9  |  19,08 €
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LITERATURA ORAL TRADICIONAL

CONTOS POPULARES PORTUGUESES
Consiglieri Pedroso
Prefácio de Maria Leonor Machado de Sousa
155 x 230 mm  |  10.ª ed.

ROMANCEIRO GERAL PORTUGUÊS (II Vol.)
Romances de Aventuras, Históricos, 
Lendários e Sacros
Teófilo Braga
(Edição fac-similada)
588 pp.  |  140 x 200 mm
isbn 972-699-171-4  |  10,55 €

ROMANCEIRO GERAL PORTUGUÊS (III Vol.)
Romances com Forma Literária do Séc. XV 
a XVIII (Notas e Paradigmas Comparativos)
Teófilo Braga
(Edição fac-similada)
634 pp.  |  140 x 200 mm
isbn 972-699-172-2  |  10,55 €

CONTOS TRADICIONAIS DO ALGARVE 
(I. Vol.)
Org. de F. Xavier Ataíde de Oliveira
428 pp.  |  165 x 240 mm  |  2.ª ed.
isbn 972-699-210-9  |  18,48 €

CONTOS TRADICIONAIS DO ALGARVE 
(II. Vol.)
Org. de F. Xavier Ataíde de Oliveira
368 pp.  |  165 x 240 mm  |  2.ª ed.
isbn 972-699-735-6  |  18,48 €

O SENHOR SETE
Histórias Tradicionais Portuguesas
Trindade Coelho
230 pp.  |  155 x 230 mm
isbn 972-699-375-X  |  15,35 €

CONTOS POPULARES RUSSOS
Org. de Alfredo Apell
Tradução directa do russo, introdução e notas de 
Alfredo Apell
236 pp.  |  155 x 230 mm
isbn 972-699-476-4  |  7,07 €

CONTOS POPULARES PORTUGUESES
Adolfo Coelho
155 x 230 mm

O U T R A S  O B R A S

ABECEDORIA DO CORAÇÃO
Arte de Bem-Viver no Cancioneiro 
Popular Português
Ana Paula Guimarães e António Goetze Piano
Caligrafias de Li Nai Guang e desenhos de Carlos 
Augusto Ribeiro
120 pp.  |  155 x 230 mm
isbn 972-699-418-7  |  6,05 €

ELEMENTOS E ENTES SOBRENATURAIS 
NOS CONTOS E LENDAS
Maria Teresa Meireles
196 pp.  |  150 x 230 mm
isbn 972-699-616-3  |  14,53 €

O CONTO DE FADAS 
Símbolos, Mitos e Arquétipos
Nelly Novaes Coelho
140 pp.  |  155 x 230 mm
isbn 978-972-699-941-6  |  14,84 €
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A R CO - Í R I S

A MONTANHA MARAVILHOSA
Maria Lamas  |  Panchita e Luís (il.)
154 pp.  |  120 x 180 mm
isbn 972-699-126-9  |  3,64 €

NA PISTA DE UMA ESTRELA
Alexandre Honrado  |  José Artur (il.)
128 pp.  |  120 x 180 mm
isbn 972-699-129-3  |  3,64 €

A ESTRELA DO NORTE
Maria Lamas  |  Zé Paulo (il.)
126 pp.  |  120 x 180 mm
isbn 972-699-358-X  |  3,64 €

OS BRINCOS DE CEREJAS
Maria Lamas  |  Zé Paulo (il.)
128 pp.  |  120 x 180 mm
isbn 972-699-015-7  |  3,64 €

O VALE DOS ENCANTOS
Maria Lamas  |  Zé Paulo (il.)
176 pp.  |  120 x 180 mm
isbn 972-699-206-0  |  4,95 €

ABRIL FUTEBOL CLUBE
Carlos Pinhão  |  Sofia Cavalheiro (il.)
116 pp.  |  120 x 180 mm
isbn 972-699-276-2  |  3,64 €

UMA GAIVOTA COM ÓCULOS
Carlos Pinhão  |  João Martins (il.)
116 pp.  |  120 x 180 mm
isbn 972-699-353-9  |  3,64 €

JOÃO CAMPEÃO
Carlos Pinhão  |  Jorge Barros (il.)
74 pp.  |  120 x 180 mm
isbn 972-699-439-X  |  3,64 €

 O REI DE PENAMACOR
José Jorge Letria  |  Francisco Bilou (il.)
76 pp.  |  120 x 180 mm
isbn 972-699-480-2  |  3,64 €

A R G O S 

AS «VERDADEIRAS» AVENTURAS DE 
HÉRCULES
Adriana Freire Nogueira |  José Ruy (il.)
158 pp.  |  140 x 200 mm
isbn 972-699-786-0  |  6,56 €

AS NOVAS AVENTURAS DE HÉRCULES
Adriana Freire Nogueira  |  Lídia Lobo 
Martins (il.)
135 pp.  |  140 x 200 mm
isbn 972-699-799-2  |  7,57 €

B R I G A D A  A Z U L

OS CASO DA COBRA COM ASAS
Garcia Barreto  |  Cristina Malaquias (il.)
144 pp.  |  125 x 200 mm
isbn 972-699-660-0  |  4,95 €

O CASO DA MÁSCARA DESMASCARADA
Garcia Barreto  |  Cristina Malaquias (il.)
136 pp.  |  125 x 200 mm
isbn 972-699-661-9  |  4,95 €

O S  C A R A M E LO S 

OS CARAMELOS – UM GRUPO SUPER FIXE
Ana Jardim  |  Fernando Faria (il.)
136 pp.  |  120 x 180 mm
isbn 972-699-508-6  |  6,25 €

F I O  D A  M E A D A

O ENIGMA DA GRUTA
José Lança-Coelho  |  João Calçado (il.)
212 pp.  |  120 x 180 mm
isbn 972-699-233-8  |  3,13 €

VIAGEM MARAVILHOSA AO REINO 
DOS ECOS
José Lança-Coelho  |  Carlos Alves (il.)
176 pp.  |  120 x 180 mm
isbn 972-699-235-4  |  3,13 €

G R A N D E S  G É N I O S , 
G R A N D E S  V I D A S

MÚSICOS CONTADOS AOS JOVENS
Madalena Gomes  |  Sérgio Veloso (il.)
104 pp.  |  170 x 230 mm
isbn 972-699-664-3  |  7,93 €

A MARAVILHOSA HISTÓRIA DE HANS 
CHRISTIAN ANDERSEN
Spencer Johnson, M. D  |  Zé Paulo (il.)
64 pp.  |  195 x 255 mm
isbn 978-972-699-867-9  |  12,72 €
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G R A N D E S  P E Q U E N I N O S 

O BICHO DE CONTA
Conceição Gomes da Silva e Victor Paiva
(Livro recomendado pelo PNL)
32 pp.  |  220 x 260 mm  |  4.ª ed.
isbn 972-699-012-2  |  7,93 €

UMA VIAGEM NO VERDE
José Jorge Letria  |  Raquel Pinheiro (il.)
(Livro recomendado pelo PNL)
32 pp.  |  170 x 235 mm  |  3.ª ed.
isbn 978-972-699-926-3  |  8,48 €

A REBOLUDINHA
Madalena Gomes  |  Maria João Lopes (il.)
64 pp.  |  170 x 235 mm
isbn 972-699-165-X  |  4,24 €

O VALE DA MONTANHA MÁGICA	
Graça Matos Sousa  |  Adelaide Penha e 
Costa (il.)
96 pp.  |  170 x 235 mm
isbn 972-699-205-2  |  4,24 €

O MELHOR SORRISO DA SESSÃO DE 
ESTREIA
Fernando Bento Gomes  |  Henrique 
Cayatte (il.)
64 pp.  |  170 x 235 mm
isbn 972-699-122-6  |  4,24 €

HISTÓRIAS PARA LER E CONTAR
Maria Isabel de Mendonça Soares  |  Marc (il.)
48 pp.  |  170 x 235 mm
isbn 978-972-699-915-7  |  8,48 €

O ESPANTALHO ÀS AVESSAS	
Assírio Bacelar  |  Maria João (il.)
48 pp.  |  170 x 235 mm  |  2.ª ed.
isbn 972-699-329-6  |  5,25 €

PROBLEMAS
Matilde Rosa Araújo  |  Catarina Câmara 
Pereira (il.)
36 pp.  |  170 x 235 mm
isbn 972-699-370-9  |  4,24 €

O SEGREDO DA COR AZUL	
Pedro Alvim  |  Filipe Moraes Alçada (il.)
36 pp.  |  170 x 235 mm
isbn 972-699-454-3  |  4,75 €

A ESTRELINHA DA MANHÃ	
Assírio Bacelar  |  Francisco Bilou (il.)
52 pp.  |  170 x 235 mm  |  2.ª ed.
isbn 972-699-468-3  |  5,25 €

O CROCODILO E O PASSARINHO 
Madalena Gomes  |  Sara Afonso (il.)
(Livro recomendado pelo PNL)
60 pp.  |  170 x 235 mm  |  3.ª ed.
isbn 972-699-699-604-0

HISTÓRIAS DE PAPEL E LÁPIS	
Margarida Fonseca Santos  |  Abraão 
Tavares (il.)
52 pp.  |  170 x 235 mm
isbn 972-699-576-0  |  7,57 €

JOÃO GOMES DO GATO
Maria do Carmo Rodrigues  |  Raul Pestana (il.)
52 pp.  |  170 x 235 mm
isbn 972-699-714-3  |  7,57 €

AVENTURAS DE JOÃO-FLOR
E JOANA-AMOR
Maria Rosa Colaço  |  Fátima Afonso (il.)
(Livro recomendado pelo PNL)
40 pp.  |  170 x 235 mm  |  4.ª ed.
isbn 978-972-699-723-8  |  8,48 €

OS CONTOS DO GOLFE
Olívia Robusto  |  Inês Carolina (il.)
48 pp.  |  170 x 235 mm
isbn 972-699-724-0  |  7,42 €

O PRÍNCIPE LICÍNIO
Pedro Delgado  |  Sandra Ferreira (il.)
72 pp.  |  170 x 230 mm
isbn 972-699-817-4  |  8,99 €

AVENTURAS DE CHICO AVENTURA
Maria do Carmo Rodrigues  |  Frederico 
Penteado (il.)
80 pp.  |  170 x 235 mm
isbn 972-699-821-2  |  9,54 €

A MENINA QUE NÃO SABIA AS CORES
Isabel Rainha  |  Ana Ribeiro (il.)
(Livro recomendado pelo PNL)
32 pp.  |  170 x 235 mm
isbn 972-699-859-X  |  7,88 €

MARTA APRENDE A VOAR
Eugénia Edviges  |  José Lima (il.)
84 pp.  |  170 x 235 mm
isbn 978-972-699-876-1  |  10,09 €
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RITA E A LENDA DA LAGOA 
DAS SETE CIDADES
Assírio Bacelar  |  Raquel Pinheiro (il.)
32 pp.  |  170 x 235 mm
isbn 978-972-699-977-5  |  7,00 €

SÉRIE ESPECIAL

COISAS PEQUENAS
Margarida Fonseca Santos  |  Richard 
Câmara (il.)
58 pp.  |  175 x 240 mm  
isbn 972-699-719-4  |  cartonado  |  10,60 €

SOFIA E O CARACOL
Maria Rosa Colaço  |  Fátima Afonso (il.)
28 pp.  |  175 x 240 mm
isbn 972-699-755-0  |  cartonado  |  11,61 €

OS CASOS DA FORMIGA 007
Madalena Gomes  |  Fátima Afonso (il.)
48 pp.  |  175 x 240 mm
isbn 972-699-718-6  |  cartonado  |  12,12 €

AS FADAS
Antero de Quental  |  Raquel Pinheiro (il.)
(Livro recomendado pelo PNL)
32 pp.  |  170 x 240 mm  |  3.ª ed.
isbn 978-972-699-902-7  |  cartonado  |  9,54 €

OS GUARDADORES DAS HISTÓRIAS
Maria Lúcia Carvalhas  |  Teresa Calado (il.)
40 pp.  |  185 x 245 mm
isbn 978-972-699-950-8  |  11,66 €

A MENINA DOS PÉS VERDES
Graça Magalhães  |  Marta Jacinto (il.)
32 pp.  |  215 x 215 mm 
isbn 978-972-699-990-4  |  cartonado  |  11,98 €

UMA HISTÓRIA DE CORES
Maria João Carvalho  |  Tânia Clímaco (il.)
40 pp.  |  210 x 210 mm
isbn 978-989-750-007-7  |  9,54 €

UM PEDACINHO DE NÓS
Luísa Condesso e Sara Tavares  |  Manuela 
Rego (il.)
40 pp.  |  215 x 215 mm
isbn 978-989-750-044-2  |  cartonado  |  10,00 €

L E N D A S  E  CO N TO S 

FÁBULAS DE LA FONTAINE
La Fontaine  |  Gustave Doré (il.)
170 x 235 mm  |  2.ª ed.

O PRINCIPEZINHO
Antoine de Saint-Exupéry
(Livro recomendado pelo PNL)
170 x 235 mm  |  2.ª ed.

ANIMAIS NOSSOS AMIGOS
Afonso Lopes Vieira  |  Isabel Favila (il.)
(Livro recomendado pelo PNL)
170 x 235 mm  |  2.ª ed.

ESPANTA-PARDAIS
Matilde Rosa Araújo  |  Albino Moura (il.)
(Livro recomendado pelo PNL)
56 pp.  |  195 x 260 mm  |  4.ª ed.
isbn 978-972-699-692-7  |  cartonado  |  13,12 €

O PÁSSARO DA ALMA
Michal Snunit  |  Naama Golomb (il.)
Tradução do hebraico de Lúcia Liba Mucznik
48 pp.  |  185 x 245 mm  |  7.ª ed.
isbn 978-972-699-599-9  |  cartonado  |  10,60 €

VEM E ABRAÇA-ME
Michal Snunit  |  Vanessa Levy (il.)
Tradução do hebraico de Tsruya Chebach, Raz 
Bar-On e Aner Moss
48 pp.  |  185 x 245 mm  |  2.ª ed.
isbn 978-972-699-727-6  |  cartonado  |  10,60 €

DE MÃO DADA COM DEUS
Michal Snunit   |  Aya Gordon-Noy (il.)
Tradução do hebraico de Ruth Peles
48 pp.  |  185 x 245 mm
isbn 978-972-699-793-1  |  cartonado  |  10,60 €

O GIGANTE EGOÍSTA 
seguido de O Príncipe Feliz
Oscar Wilde  |  Fátima Afonso (il.)
(Livro recomendado pelo PNL)
40 pp.  |  220 x 280 mm  |  5.ª ed.
isbn 978-972-699-794-8  |  cartonado  |  13,78 €

IRATAN IRACEMA
Os Meninos Mais Malcriados do Mundo
Olavo D’Eça Leal  |  Paulo Ferreira (il.)
96 pp.  |  185 x 250 mm
isbn 972-699-709-7  |  10,09 €
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A AVÓ NATALINA
Um Conto de Natal para os Adultos 
Viverem e Contarem às Crianças
Fátima Murta
52 pp.  |  185 x 250 mm
isbn 972-699-736-4  |  10,05 €

LEONARDO E O PAPAGAIO
Assírio Bacelar  |  Victor Paiva (il.)
60 pp.  |  220 x 285 mm
isbn 972-699-733-X  |  cartonado  |  12,72 €

O ROMANCE DE A MENINA
DOS PÉS AZUIS
Helena Rainha Coelho  |  Nuno Fonseca (il.)
(Livro recomendado pelo PNL)
104 pp.  |  170 x 235 mm  |  2.ª ed.
isbn 972-699-858-1  |  12,72 €

O TIC-TAC DO CORAÇÃO
Armindo Reis  |  Isabel Paiva (il.)
40 pp.  |  185 x 245 mm
isbn 978-972-699-942-3  |  10,09 €

ROMANCEIRO PORTUGUÊS
Introdução e notas de Urbano Tavares 
Rodrigues  |  Estela Baptista Costa (il.)
(Livro recomendado pelo PNL)
96 pp.  |  170 x 235 mm
isbn 978-972-699-976-8  |  13,78 €

PÁSSARO MÁGICO
Ruth Almog  |  Cristina Kadmon (il.)
(Livro recomendado pelo PNL)
Tradução do hebraico de Lúcia Liba Mucznik
32 pp.  |  220 x 285 mm
isbn 978-972-699-979-9  |  cartonado  |  13,78 €

O GATO E O DIABO
James Joyce  |  Tomislav Torjanac (il.)
(Livro recomendado pelo PNL)
28 pp.  |  215 x 305 mm
isbn 978-972-699-992-8  |  cartonado  |  11,80 €

ALICE PARA OS MAIS PEQUENOS
Lewis Carroll  |  John Tenniel (il.)
Tradução, notas e posfácio de Rogério Miguel Puga
84 pp.  |  185 x 225 mm  |  2.ª ed.
isbn 978-989-750-039-8  |  cartonado  |  12,72 €

O DRAGÃO RELUTANTE
Kenneth Grahame  |  Marta Jacinto (il.)
56 pp.  |  170 x 235 mm
isbn 978-972-699-991-1

N A  R OTA  D A  AV E N T U R A

O ROMANCE DAS ILHAS ENCANTADAS
Jaime Cortesão  |  Victor Borges (il.)
(Livro recomendado pelo PNL)
52 pp.  |  140 x 210 mm  |  4.ª ed.
isbn 978-972-699-596-8  |  7,00 €

O LIVRO DE IR À ÍNDIA
José Jorge Letria  |  Lídia Lobo Martins (il.)
(Livro recomendado pelo PNL)
64 pp.  |  140 x 210 mm  |  2.ª ed.
isbn 978-972-699-625-5  |  6,36 €

A NOIVA DO NILO
Christian Jacq  |  Jean-Marc Pau (il.)
158 pp.  |  140 x 210 mm
isbn 972-699-707-0  |  8,48 €

VIDA DE NUNO ÁLVARES PEREIRA
Jaime Cortesão  |  Lídia Lobo Martins (il.)
(Livro recomendado pelo PNL)
88 pp.  |  140 x 210 mm  |  2.ª ed.
isbn 978-972-699-694-1

GUILHERME TELL – O HERÓI DOS ALPES
H. E. Marshall  |  Dorindo de Carvalho (il.)
(Livro recomendado pelo PNL)
108 pp.  |  140 x 210 mm
isbn 978-972-699-903-4  |  7,42 €

O PEQUENO HERÓI DA TRAVANCA
Uma História das Guerras da Restauração
Assírio Bacelar  |  Jorge Machado-Dias (il.)
116 pp.  |  140 x 210 mm
isbn 978-972-699-993-5  |  7,42 €

V E G A  J U V E N I L 

VIAGENS DE TOM SAWYER
Mark Twain
124 pp.  |  140 x 200 mm  |  3.ª ed.
isbn 972-699-305-9  |  4,24 €

TOM SAWYER DETECTIVE
Mark Twain
128 pp.  |  140 x 200 mm  |  3.ª ed.
isbn 972-699-196-X  |  4,24 €

O CAVALO PRETO
Anna Sewell
(Livro recomendado pelo PNL)
218 pp.  |  140 x 200 mm  |  3.ª ed.
isbn 978-972-699-021-5  |  7,93 €
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ILHA DO TESOURO
R. L. Stevenson
(Livro recomendado pelo PNL)
288 pp.  |  140 x 200 mm  |  3.ª ed.
isbn 972-699-096-3  |  7,93 €

AVENTURAS DO BARÃO DE 
MÜNCHAUSEN
Gottfried August Buerger  |  Gustave Doré (il.)
140 x 205 mm  |  3.ª ed.

D. QUIXOTE DE LA MANCHA
Miguel de Cervantes  |  Gustave Doré (il.)
Adaptação de Maria Ponce
140 x 200 mm  |  3.ª ed.
isbn 978-972-699-039-0

LOBOS DO MAR
Rudyard Kipling
(Livro recomendado pelo PNL)
192 pp.  |  140 x 205 mm  |  6.ª ed.
isbn 978-972-699-111-3  |  9,54 €

EMÍLIO E OS DETECTIVES
Erich Kästner
(Livro recomendado pelo PNL)
140 x 205 mm  |  2.ª ed.

SCARAMOUCHE
Rafael Sabatini
160 pp.  |  140 x 200 mm
isbn 972-699-272-9  |  4,49 €

HISTÓRIA DE UM MARINHEIRO (I Vol.)
Frederick Marryat
194 pp.  |  140 x 200 mm
isbn 972-699-312-1  |  4,95 €

HISTÓRIA DE UM MARINHEIRO (II Vol.)
Frederick Marryat
200 pp.  |  140 x 200 mm
isbn 972-699-313-X  |  4,95 €

AVENTURAS DE TOM SAWYER
Mark Twain
(Livro recomendado pelo PNL)
208 pp.  |  140 x 205 mm  |  2.ª ed.
isbn 978-972-699-361-2  |  10,60 €

O TALISMÃ
Walter Scott
276 pp.   |  140 x 200 mm
isbn 972-699-406-3  |  9,54 €

O DIA DE UM JORNALISTA AMERICANO 
NO ANO 2889
Júlio Verne
124 pp.  |  140 x 200 mm
isbn 972-699-421-7  |  6,87 €

O PRÍNCIPE E O POBRE
Mark Twain
(Livro recomendado pelo PNL)
140 x 205 mm  |  2.ª ed.
isbn 978-989-750-021-3

O APELO DA SELVA
Jack London
(Livro recomendado pelo PNL)
104 pp.  |  140 x 200 mm
isbn 972-699-510-8  |  6,36 €

VIAGENS DE GULLIVER
Jonathan Swift
(Livro recomendado pelo PNL)
240 pp.  |  140 x 200 mm
isbn 972-699-507-8  |  8,99 €

AS AVENTURAS DE HUCKLEBERRY FINN
Mark Twain
(Livro recomendado pelo PNL)
288 pp.  |  140 x 200 mm
isbn 972-699-546-9  |  8,43 €

A MÁSCARA DE ZORRO
Frank Lauria
140 pp.  |  140 x 200 mm
isbn 972-699-642-2  |  9,54 €

CONTOS DA SELVA
Horacio Quiroga
(Livro recomendado pelo PNL)
84 pp.  |  140 x 205 mm
isbn 972-699-726-7  |  7,57 €

B A N D A  D E S E N H A D A

CONTOS DE EÇA DE QUEIROZ
(O Tesouro, O Suave Milagre, O Defunto)
Eça de Queiroz  |  E. T. Coelho (il.)
68 pp.  |  210 x 290 mm  |  2.ª ed.
isbn 972-699-030-0  |  7,93 €

TUDO OU QUASE TUDO SOBRE... 
A SEXUALIDADE DO HOMEM
Goupil e Tybo
48 pp.  |  195 x 230 mm
isbn 972-699-645-7  |  cartonado  |  12,01 €
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O U T R A S  O B R A S

HISTÓRIA DE JESUS
Para as Criancinhas Lerem
Gomes Leal  |  Inês Favila (il.)
144 pp.  |  140 x 200 mm  |  2.ª ed.
isbn 972-699-086-6  |  7,37 €

MEU PORTUGAL, MEU GIGANTE...
Adolfo Simões Müller  |  Fernando Bento (il.)
(Livro recomendado pelo PNL)
88 pp.  |  140 x 200 mm  |  2.ª ed.
isbn 972-699-124-2  |  5,25 €

FÁBULAS DE ANIMAIS E OUTRAS
Esopo e La Fontaine  |  Carlos Gomes (il.)
256 pp.  |  165 x 230 mm  |  7.ª ed.
isbn 978-972-699-319-3

O JARDIM POÉTICO DA INFÂNCIA
Robert Louis Stevenson
84 pp.  |  135 x 200 mm
isbn 972-699-511-6  |  4,04 €

O MARAVILHOSO MUNDO DA MÚSICA
Uma Alegre Viagem de Descobertas ao 
Mundo Musical
Kurt Pahlen
(Livro recomendado pelo PNL)
220 pp.  |  170 x 230 mm
isbn 972-699-732-1  |  15,90 €

FLÔ E O REGADOR DE CRISTAL
Berta Rodrigues  |  Oxicélula (il.)
112 pp.  |  170 x 235 mm
isbn 972-699-854-9  |  11,66 €

O PEQUENO PINGUIM
A. J. Wood  |  Stephanie Boey (il.)
24 pp.  |  220 x 220 mm
isbn 972-699-853-0  |  cartonado  |  12,72 €

ALICE NO PAÍS DAS MARAVILHAS
Lewis Carroll  |  Figueiredo Sobral (il.)
(Livro recomendado pelo PNL)
152 pp.  |  155 x 230 mm
isbn 978-972-699-882-2  |  14,84 €

CONTOS DE SHAKESPEARE
Charles e Mary Lamb  |  Arthur Rackham 
e John Boydell (il.)
276 pp.  |  155 x 230 mm
isbn 978-972-699-917-1  |  18,02 €

TODAS AS MÃES
Hugo Santos  |  Raquel Pinheiro (il.)
48 pp.  |  210 x 210 mm
isbn 978-972-699-963-8  |  cartonado  |  13,78 €

CAMINHO PARA UMA VIDA FELIZ
Deepak Chopra  |  Kristina Tracy (il.)
40 pp.  |  185 x 235 mm
isbn 978-972-699-962-1  |  cartonado  |  13,25 €

LIVRO DOS GATOS, O
T. S. Eliot | Axel Scheffler (il.)
(Edição bilingue – português/inglês)
(Livro recomendado pelo PNL)
72 pp. + 36 pp. (caderno)  |  185 x 227 mm
isbn 978-972-699-961-4  |  encadernado  |  16,96 €

QUAL O BICHO, QUAL É ELE?
Marc Parchow e Inês Lopes
32 pp.  |  200 x 200 mm
isbn 978-989-750-022-0
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A L M A N AQ U E

O TOUCADOR
Almeida Garrett
132 pp.  |  135 x 205 mm
isbn 972-699-389-X  |  4,04 €

SEGREDOS DA NATUREZA
Jerónimo Cortez
174 pp.  |  135 x 205 mm
isbn 972-699-367-9  |  4,04 €

ANEDOTAS DO BOCAGE
Manuel Maria Barbosa du Bocage
104 pp.  |  135 x 205 mm
isbn 978-972-699-740-5  |  7,93 €
 
O CANTO DA CIGARRA
(Sátiras às Mulheres)
Augusto Gil
156 pp.  |  135 x 205 mm
isbn 972-699-495-0  |  4,04 €

COMO TER SORTE AO JOGO 
(A Ciência da Numerologia)           
Zolar
166 pp.  |  135 x 205 mm
isbn 972-699-496-9  |  10,55 €

B O M  G A R F O  & B O M  CO P O 

BOM GARFO & BOM COPO	
António Manuel Couto Viana
154 pp.  |  150 x 230 mm
isbn 972-699-555-8  |  15,04 €

RECEITAS DE GALA	
Salvador Dali
120 pp.  |  150 x 230 mm
isbn 972-699-566-3  |  15,15 €

COMERES DE LISBOA
Um Roteiro Gastronómico
António Manuel Couto Viana
160 pp.  |  150 x 230 mm
isbn 972-699-570-1  |  14,13 €

COZINHA DE MACAU	
Maria Celestina de Mello e Senna
108 pp.  |  155 x 230 mm
isbn 972-699-575-2  |  13,73 €

A  C A B E Ç A  D O S  O U T R O S

A JUVENTUDE É UMA ARTE
(Pensamentos e Máximas)
Oscar Wilde
156 pp.  |  130 x 200 mm
isbn 978-989-750-023-7  |  8,48 €

N O VA S  FA R PA S

GUIA PARA PRIMEIROS-MINISTROS 
PERPLEXOS
João Carlos Alvim
80 pp.  |  150 x 150 mm
isbn 978-972-699-987-4  |  8,90 €

O U T R A S  O B R A S

AQUILINO, PÁGINAS DO EXÍLIO (I Vol.) 
Cartas e Crónicas de Paris (1908 a 1914) 
Recolha de textos e organização de 
Jorge Reis
248 pp.  |  170 x 240 mm
isbn 972-699-141-2  |  7,07 €

AQUILINO, PÁGINAS DO EXÍLIO (II Vol.) 
Cartas e Crónicas de Paris (1927 a 1930) 
Recolha de textos e organização de 
Jorge Reis
218 pp.  |  170 x 240 mm
isbn 972-699-142-0  |  7,07 €

CONVERSAÇÕES COM GOETHE
Johann Peter Eckermann
231 pp.  |  155 x 230 mm  |  3.ª ed.
isbn 978-972-699-835-8

UMA AMIZADE
Cartas de Pascoaes a Anrique Paço d'Arcos
Selecção de Maria do Carmo Paço d'Arcos
96 pp.  |  150 x 230 mm
isbn 972-699-383-0  |  6,05 €

MULHERES
Os Grandes Mitos Femininos Através do 
Mundo (2 Vols.)
Sabrina Mervin e Carol Prunhuber
124 pp. (I vol.) + 242  pp. (II vol.)  |  140 x 230 mm  
isbn 972-699-381-4  |  encadernado  |  68,65 €
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MULHERES PORTUGUESAS
Divas, Santas e Demónios (2 Vols.)
Maria João Martins
124 pp. (I vol.) + 254 pp. (II vol.)  |  280 x 280 mm  
isbn 972-699-446-2  |  encadernado  |  62,54 €

ALCOBAÇA E BATALHA
Recordações de Uma Viagem
William Beckford
128 pp.  |  150 x 230 mm
isbn 972-699-553-1  |  15,85 €

QUADROS DE VIAGEM DE UM
DIPLOMATA (I Vol.)
África (Senegal–Guiné, Cabo Verde)
Luiz Gonzaga Ferreira
440 pp.  |  155 x 230 mm
isbn 972-699-610-4  |  28,27 €

QUADROS DE VIAGEM DE UM
DIPLOMATA (II Vol.) 
África (Congo/Zaire-Angola)
Luiz Gonzaga Ferreira
526 pp.  |  155 x 230 mm
isbn 972-699-633-3  |  30,08 €

WENCESLAU DE MORAES, O DIPLOMATA
Luiz Gonzaga Ferreira
360 pp.  |  155 x 225 mm
isbn 972-699- 795-X  |  17,67 €

POR TERRAS DE PORTUGAL E ESPANHA
Miguel de Unamuno
160 pp.  |  155 x 230 mm
isbn 978-972-699-912-6  |  14,84 €

AS PAIXÕES DE PROUST
William C. Carter
244 pp.  + 8 pp. (fotografias)  |  155 x 230 mm
isbn 978-972-699-900-3  |  19,08 €

ROSTOS DA PORTUGALIDADE
Luís Machado
(Conversas com Mário Soares, Júlio Pomar, 
Eduardo Lourenço, Manoel Oliveira, Carlos do 
Carmo e Ruy de Carvalho)
Fotografias de Fernando Bento e Pedro Taborda
223 pp.  |  150 x 230 mm
isbn 978-972-699-939-3  |  brochado  |  18,02 €
isbn 978-972-699-944-7  |  encadernado  |  25,24 €

1975 NA PRIMEIRA PESSOA
Lobito. Uma Cidade com Estórias 
por Contar
Manuela Amoedo
Fotografias de Francisco Esperança Júnior (Quitos)
160 pp. + 16 pp. (fotografias)  |  155 x 230 mm
isbn 978-972-750-046-6 |  15,00 €

P O S TA I S

LISBOA VELHA / ANCIENT LISBON / 
LISBONNE LA VIEILLE – I
Aguarelas e desenhos de Roque Gameiro
(Edição trilingue – português/inglês/francês)
24 postais  |  115 x 165 mm

LISBOA VELHA / ANCIENT LISBON / LIS-
BONNE LA VIEILLE – II
Aguarelas e desenhos de Roque Gameiro
(Edição trilingue – português/inglês/francês)
24 postais  |  115 x 165 mm

ANTIGOS COSTUMES PORTUGUESES
/ OLD PORTUGUESE CUSTOMS
/ VIEILLES COUTUMES PORTUGAISES
Aguarelas e desenhos de Roque Gameiro, 
Columbano  Bordalo Pinheiro, Manuel de 
Macedo, Rafael Bordalo Pinheiro e outros
(Edição trilingue – português/inglês/francês)
24 postais  |  115 x 165 mm
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J A N U S 

PROFECIAS DO BANDARRA
Gonçalo Annes Bandarra
138 pp.  |  145 x 205 mm
isbn 978-972-699-158-8  |  9,54 €

A CRISE DO MUNDO MODERNO
René Guénon
158 pp.  |  145 x 205 mm
isbn 978-972-699-997-3  |  13,78 €

AKENATON E NEFERTITI
O Caso Solar
Christian Jacq
204 pp.  |  140 x 200 mm
isbn 972-699-506-X  |  7,07 €

O ESOTERISMO DE DANTE
René Guénon
145 x 205 mm

O MISTÉRIO DO GRAAL
Julius Evola
260 pp.  |  140 x 200 mm
isbn 972-699-351-2  |  15,85 €

ALQUIMIA, UM DISCURSO RELIGIOSO
J. M. Amorim da Costa
136 pp.  |  135 x 205 mm
isbn 972-699-548-5  |  5,05 €

A MENSAGEM DOS PROFETAS
Jean-Paul Bourre
140 pp.  |  145 x 205 mm
isbn 978-972-699-871-6  |  13,78 €

O LIVRO DE HENOCH
Outros Apócrifos do Antigo Testamento 
Texto bíblico
152 pp.  |  145 x 205 mm
isbn 978-972-699-949-2  |  13,78 €

A VOZ DO SILÊNCIO
Helena Blavatsky
96 pp.  |  145 x 205 mm
isbn 978-989-750-027-5  |  11,66 €

SÉRIE ESPECIAL

LISBOA SECRETA
Capital do Quinto Império
Vítor Manuel Adrião
204 pp.  |  170 x 240 mm
isbn 978-989-750-033-6  |  18,55 €

O  P O R TA L

VRIL – O PODER DA RAÇA VINDOURA
Sir Edward Bulwer-Lytton
160 pp.  |  155 x 230 mm
isbn 972-699-806-9  |  14,84 €

OS SURFISTAS DO ZUVUYA
José Arguelles
128 pp.  |  155 x 230 mm
isbn 972-699-822-0  |  14,13 €

MAGIA SEXUALIS
seguido de Espelhos Mágicos
Pascal Beverly Randolph
144 pp.  |  155 x 230 mm
isbn 972-699-778-X  |  14,84 €

OS SUPERDEUSES
Maurice M. Cotterell
248 pp.  |  155 x 230 mm
isbn 972-699-816-6  |  19,68 €

R E L I G I ÃO  A B E R TA 

AS SENTENÇAS DA LEI
Buda
130 pp.  |  135 x 205 mm
isbn 972-699-458-6  |  10,05 €

BHAGADAV-GUITA
Anónimo
116 pp.  |  135 x 205 mm
isbn 972-699-469-1  |  4,04 €

O CONFLITO ENTRE O CRISTIANISMO 
PRIMITIVO E A CIVILIZAÇÃO MODERNA
Louis Rougier
204 pp.  |  135 x 205 mm
isbn 972-699-471-3  |  6,05 €

PROVÉRBIOS DE SALOMÃO
Salomão
108 pp.  |  135 x 205 mm
isbn 972-699-547-7  |  9,54 €

ESCRITOS SOBRE JUDAÍSMO 
E ANTI-SEMITISMO
Sigmund Freud
192 pp.  |  135 x 205 mm
isbn 972-699-582-5  |  6,05 €

EU SOU A VERDADE
Michel Henry
280 pp.  |  130 x 205 mm
isbn 972-699-594-9  |  7,07 €
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A R T E S
E n s a i o

A FORMA DO TEMPO
George Kubler
186 pp.  |  145 x 200 mm  |  4.ª ed.
isbn 972-699-236-2  |  13,78 €

ROMÂNICO PORTUGUÊS DO NOROESTE 
Alguns Motivos Geométricos na Escultura 
Decorativa
Artur Nobre de Gusmão
104 pp.  |  104 x 205 mm
isbn 972-699-330-X  |  10,55 €

O CONCEITO DE BARROCO
Arnold Hauser
100 pp.  |  135 x 205 mm
isbn 972-699-512-4  |  8,43 €

A LINGUAGEM SIMBÓLICA DA NATUREZA
A Flora e a Fauna na Pintura Seiscentista 
Portuguesa
Sónia Talhé Azambuja
384 pp.  |  200 x 260 mm
isbn 978-972-699-921-8  |  45,43 €

A R T E S
H i s t ó r i a

A ARQUITECTURA PORTUGUESA CHÃ
Entre as Especiarias e os Diamantes 
(1521-1706)
George Kubler
356 pp.  |  170 x 240 mm  |  3.ª ed.
isbn 978-972-699-758-0  |  28,62 €

HISTÓRIA SOCIAL DA ARTE E DA 
CULTURA (V Vol.)
Naturalismo e Impressionismo
Arnold Hauser
280 pp.  |  170 x 240 mm
isbn 972-699-775-5  |  15,85 €

HISTÓRIA SOCIAL DA ARTE E DA 
CULTURA (VI Vol.)
A Era do Filme
Arnold Hauser
122 pp.  |  170 x 240 mm
isbn 972-699-776-3  |  10,55 €

ESTUDOS DE ARTE E HISTÓRIA
Homenagem a Artur Nobre de Gusmão
Autores Vários
464 pp.  |  220 x 285 mm
isbn 972-699-437-3  |  31,69 €

ALMEIDA MOTA
Compositor Português em Espanha
Humberto d’Ávila
444 pp.  |  170 x 245 mm
isbn 972-699-514-0  |  encadernado  |  10,09 €

ALFREDO DE ANDRADE (1839-1915) 
Da Pintura à Invenção do Património
Lucília Verdelho da Costa
618 pp.  |  170 x 235 mm
isbn 972-699-539-6  |  31,69 €

ENSAIOS DE ARTE E CRÍTICA
Adriano de Gusmão
512 pp.  |  170 x 240 mm
isbn 972-699-609-0  |  15,15 €

ANGOLA
Arquitectura e História
Fernando Batalha
270 pp.  |  230 x 290 mm
isbn 972-699-681-3  |  encadernado  |  42,40 €

HISTÓRIA DA TEORIA DA 
ARQUITECTURA NO OCIDENTE
J. M. Simões Ferreira
260 pp.  |  170 x 240 mm
isbn 978-972-699-948-5  |  24,38 €

A R T E S
I l u s t ra d o r e s

STUART CARVALHAIS E O MODERNISMO
EM PORTUGAL
José Pacheco
144 pp.  |  220 x 285 mm
isbn 972-699-188-9  |  21,15 €

PORTUGAL – O RISO E A RAIVA
Org. de A. Farinha de Carvalho
Desenhos de Leal da Câmara, J. Silva, Trindade 
Correira e Chico Lisboa
208 pp.  |  210 x 260 mm  |  isbn 972-699-286-9
brochado  |  30,94 €
encadernado  |  34,32 €
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B I O G R A F I A S  D E  B O L S O

FIDEL CASTRO	
Clive Foss
152 pp.  |  130 x 200 mm
isbn 978-972-699-857-0  |  12,72 €

GANDHI	
Michael J. Nojeim
180 pp.  |  130 x 200 mm
isbn 978-972-699-879-2  |  13,78 €

D O C U M E N TA  H I S TO R I C A

ESTUDOS HISTÓRICOS E 
ECONÓMICOS (I Vol.)
As Vilas do Norte de Portugal	
Alberto Sampaio 
198 pp.  |  155 x 230 mm  |  2.ª ed.
isbn 972-699-063-7  |  12,61 €

ESTUDOS HISTÓRICOS E 
ECONÓMICOS (II Vol.)
As Póvoas Marítimas 
Alberto Sampaio 
280 pp.  |  155 x 230 mm  |  2.ª ed.
isbn 972-699-064-5  |  14,73 €

DIOGO DO COUTO, O SOLDADO 
PRÁTICO E A ÍNDIA
A. Farinha de Carvalho
280 pp.  |  155 x 230 mm
isbn 972-699-048-3  |  12,12 €

ENSAIOS DA HISTÓRIA MEDIEVAL 
PORTUGUESA	
A. H. Oliveira Marques
240 pp.  |  155 x 230 mm
isbn 972-699-057-2  |  13,12 €

QUESTÕES COLONIAIS	
Luciano Cordeiro
248 pp.  |  155 x 230 mm
isbn 972-699-161-7  |  13,12 €

HISTÓRIA DAS IDEIAS REPUBLICANAS 
EM PORTUGAL	
Teófilo Braga
198 pp.  |  155 x 230 mm  |  2.ª ed.
isbn 978-972-699-957-7  |  16,85 €

TEÓFILO BRAGA E OS REPUBLICANOS
Org. de Carlos Consiglieri 
116 pp.  |  155 x 230 mm
isbn 972-699-191-9  |  9,54 €

A INQUISIÇÃO ESPANHOLA	
A. S. Turberville
136 pp.  |  155 x 230 mm
isbn 972-699-099-8  |  9,54 €

A FORMAÇÃO DO ESPAÇO ECONÓMICO 
NACIONAL (Portugal 1810-1913) (I Vol.)
David Justino
412 pp.  |  155 x 230 mm
isbn 972-699-071-8  |  8,08 €

A FUNDAÇÃO DO IMPÉRIO PORTUGUÊS 
(1415-1580) (II Vol.)
Bailey W. Diffie e George D. Winius
320 pp. |  155 x 230 mm
isbn 972-699-393-8  |  15,85 € 

PORTUGAL NA SEGUNDA GUERRA 
(1941-1945) (I Vol.)
António José Telo
266 pp. |  155 x 230 mm
isbn 972-699-270-2  |  14,79 €

CRÓNICA DE UMA VIAGEM À COSTA 
DA MINA NO ANO DE 1480	
Eustache de La Fosse
116 pp.  |  155 x 230 mm
isbn 972-699-332-6  |  10,55 €

A INQUISIÇÃO EM PORTUGAL
(Séculos XVI-XVII – Período Filipino)
Isaías Rosa Pereira
212 pp.  |  155 x 230 mm
isbn 972-699-384-9  |  19,68 €

OBJECTIVO EXTERMÍNIO	
G. Miedzianagora e G. Jofer
126 pp.  |  155 x 230 mm
isbn 972-699-489-6  |  12,12 €

CAMARADAS, CLIENTES E COMPADRES 
Colonialismo, Socialismo e Democratização 
em São Tomé e Príncipe
Gerhard Seibert
560 pp.  |  155 x 230 mm
isbn 972-699-698-8  |  15,15 €
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PORTUGAL E ÁFRICA
David Birmingham 
256 pp.  |  155 x 230 mm
isbn 978-972-699-717-7  |  19,63 €

O CILINDRO DE CRÍSIPO
Maçonaria e Política
António Faria
164 pp.  |  155 x 230 mm
isbn 972-699-814-X |  16,96 €

OS ROMENOS
Latinos do Oriente
Mircea Eliade
96 pp.  |  155 x 230 mm
isbn 978-972-699-865-5  |  10,60 €

A EPOPEIA TEMPLÁRIA EM PORTUGAL
Eduardo Sucena
164 pp. + 16 pp. (ilustrações)  |  155 x 230 mm
isbn 978-972-699-818-1  |  16,96 €

HISTÓRIA DA FRANCO-MAÇONARIA 
EM PORTUGAL
Manuel Borges Grainha
192 pp.  |  155 x 230 mm
isbn 978-972-699-978-2  |  16,96 €

OS SOFRIMENTOS DE JOHN COUSTOS 
NA INQUISIÇÃO DE LISBOA
John Coustos
155 x 230 mm

SÉRIE ESPECIAL

BAPTIZADOS EM PÉ
Elias Lipiner
494 pp.  |  170 x 240 mm
isbn 972-699-592-2  |  23,72 €

OS HOLANDESES NO BRASIL E NA 
COSTA AFRICANA
Angola, Kongo e S. Tomé (1600-1650)
Klaas Ratelband
Revisão crítica, prefácio, apontamento biográfico 
e notas acrescentadas de Carlos Pacheco
416 pp. + 16 pp. (ilustrações)  |  170 x 240 mm 
isbn 978-972-699-699-6

PORTUGAL E OS JUDEUS (I Vol.)
Dos Primórdios da Nacionalidade 
à Legislação Pombalina
Jorge Martins 
260 pp.  |  170 x 240 mm  |  2.ª ed.
isbn 978-972-699-841-9  |  20,09 €

PORTUGAL E OS JUDEUS (II Vol.)
Do Ressurgimento das Comunidades 
Judaicas à Primeira República
Jorge Martins 
248 pp.  |  170 x 240 mm
isbn 978-972-699-846-4  |  20,09 €

PORTUGAL E OS JUDEUS (III Vol.)
Judaísmo e Anti-semitismo no Século XX
Jorge Martins
304 pp.  |  170 x 240 mm
isbn 972-699-847-6  |  20,95 €

METAHISTÓRIA
História Questionando História 	
Homenagem ao Prof. Doutor Teotónio 
R. de Souza
Coord. de Charles J. Borges, S. J.
& M. N. Pearson
604 pp.  |  170 x 240 mm
isbn 978-972-699-870-9  |  25,24 €

SOCIEDADES SECRETAS
A Sua Influência e o seu Poder Desde 
a Antiguidade Até aos Nossos Dias
Michael Howard
208 pp.  |  170 x 240 mm
978-989-750-000-8  |  19,08 €

A MARINHA DE GUERRA PORTUGUESA 
E A MAÇONARIA
António Ventura
240 pp.  |  170 x 240 mm
978-989-750-006-0  |  19,61 €

O ADEUS AO IMPÉRIO
40 Anos de Descolonização Portuguesa
Org. de Fernando Rosas, Mário Machaqueiro 
e Pedro Aires Oliveira
260 pp.  |  170 x 240 mm
978-989-750-040-4  |  21,20 €

CHEFES DE GOVERNO MAÇONS
Portugal (1835-2016)
António Ventura
256 pp.  |  170 x 240 mm
isbn 978-989-750-030-5
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O  FAC TO  E  A  V E R D A D E

MPLA – UM NASCIMENTO POLÉMICO
(As Falsificações da História)
Carlos Pacheco
202 pp.  |  140 x 210 mm

HUMBERTO DELGADO
As Eleições de 58
Coord. de Iva Delgado, Telmo Faria 
e Carlos Pacheco
716 pp. + 32 pp. (fotografias) + 20 pp. (caderno)  
155 x 230 mm  |  isbn 972-699-637-6  |  10,09 €

BEM COMUM DOS PORTUGUESES
Jorge Braga de Macedo, José Adelino 
Maltez e Mendo Castro Henriques
320 pp.  |  150 x 230 mm  |  2.ª ed.
isbn 972-699-626-0  |  10,09 €

DOS JORNAIS ÀS ARMAS
Trajectórias da Contestação Angolana
Marcelo Bittencourt
234 pp.  |  145 x 210 mm
isbn 972-699-580-9  |  14,03 €

UM PSICÓLOGO NO CAMPO 
DE CONCENTRAÇÃO
Viktor Frankl
120 pp.  |  145 x 210 mm  |  2.ª ed.
isbn 978-972-699-807-5  |  12,72 €

PORTUGAL – DO MINHO A TIMOR
Vasco Silvério Marques
e Aníbal Mesquita Lima
648 pp.  |  170 x 240 mm
isbn 978-972-699-893-8  |  10,00 €

ANGOLA – O PRINCÍPIO DO FIM DA 
UNIÃO SOVIÉTICA
José Milhazes
196 pp.  |  145 x 210 mm  |  3.ª ed.
isbn 978-972-699-928-7  |  16,96 €

ANGOLA, UM GIGANTE COM PÉS DE
BARRO (e outras Reflexões sobre a África 
e o mundo)
Carlos Pacheco
360 pp.  |  170 x 240 mm  |  4.ª ed.
isbn 978-972-699-960-7  |  26,50 €

O MESTIÇO E O PODER
Identidades, Dominações
e Resistências na Guiné
Tcherno Djaló
312 pp.  |  170 x 240 mm  |  2.ª ed.
isbn 978-972-699-995-9  |  19,08 €

AGOSTINHO NETO, O PERFIL DE UM 
DITADOR (2 Vols.)
A História do MPLA em Carne Viva
Carlos Pacheco
848 pp. (I Vol.) + 640 (II Vol.)  |  170 x 240 mm
isbn 978-972-699-988-1

S E FA R A D

BREVE HISTÓRIA DOS JUDEUS 
EM PORTUGAL
Jorge Martins
192 pp.  |  130 x 200 mm  |  5.ª ed.
isbn 978-972-699-920-1  |  15,90 €

JACOB DE CASTRO SARMENTO
António Júlio de Andrade e 
Maria Fernada Guimarães
148 pp.  |  130 x 200 mm
isbn 978-972-699-955-3  |  14,13 €

A REPÚBLICA E OS JUDEUS
Jorge Martins
164 pp. + 48 (ilustrações)  |  130 x 200 mm
isbn 978-972-699-954-6  |  16,96 €

RAÍZES DOS JUDEUS EM PORTUGAL
Entre Godos e Sarracenos
Inácio Steinhardt
180 pp.  |  130 x 200 mm  |  2.ª ed.
isbn 978-972-699-805-1  |  15,90 €

MARIA GOMES, CRISTÃ-NOVA, 117 ANOS, 
A MAIS IDOSA VÍTIMA DA INQUISIÇÃO
Jorge Martins
144 pp.  |  130 x 200 mm
isbn 978-972-699-894-5  |  14,84 €

CRISTÃOS NOVOS E CRISTÃOS VELHOS
António Ribeiro Sanches
130 x 200 mm



29o l i s i p o g r a f i a

CO N H E C E R  L I S B O A

LIVRO DAS GRANDEZAS DE LISBOA
Frei Nicolau de Oliveira
712 pp.  |  250 x 230 mm
isbn 972-699-290-7  |  39,62 €

PEREGRINAÇÕES EM LISBOA (I Vol.)
Norberto de Araújo
84 pp.  |  150 x 230 mm
isbn 972-699-326-1

PEREGRINAÇÕES EM LISBOA (II Vol.)
Norberto de Araújo
84 pp.  |  150 x 230 mm
isbn 972-699-335-0  |  13,78 €

PEREGRINAÇÕES EM LISBOA (III Vol.)
Norberto de Araújo
86 pp.  |  150 x 230 mm
isbn 972-699-336-9  |  13,78 €

PEREGRINAÇÕES EM LISBOA (IV Vol.)
Norberto de Araújo
96 pp.  |  150 x 230 mm
isbn 972-699-327-X  |  13,78 €

PEREGRINAÇÕES EM LISBOA (V Vol.)
Norberto de Araújo
176 pp.  |  150 x 230 mm
isbn 978-972-699-337-7  |  14,84 €

PEREGRINAÇÕES EM LISBOA (VI Vol.) 
Norberto de Araújo
96 pp.  |  150 x 230 mm
isbn 972-699-338-5  |  13,78 €

PEREGRINAÇÕES EM LISBOA (VII Vol.)
Norberto de Araújo
82 pp.  |  150 x 230 mm
isbn 972-699-339-3  |  13,78 €

PEREGRINAÇÕES EM LISBOA (VIII Vol.)
Norberto de Araújo
96 pp.  |  150 x 230 mm
isbn 972-699-340-7  |  13,78 €

PEREGRINAÇÕES EM LISBOA (IX Vol.) 
Norberto de Araújo
104 pp.  |  150 x 230 mm
isbn 972-699-341-5  |  13,78 €

PEREGRINAÇÕES EM LISBOA (X Vol.)
Norberto de Araújo
168 pp.  |  150 x 230 mm
isbn 972-699-342-3  |  14,84 €

PEREGRINAÇÕES EM LISBOA (XI Vol.)
Norberto de Araújo
108 pp.  |  150 x 230 mm
isbn 972-699-343-1  |  13,78 €

PEREGRINAÇÕES EM LISBOA (XII Vol.)
Norberto de Araújo
108 pp.  |  150 x 230 mm
isbn 972-699-344-X  |  13,78 €

PEREGRINAÇÕES EM LISBOA (XIII Vol.)
Norberto de Araújo
96 pp.  |  150 x 230 mm
isbn 972-699-345-8  |  13,78 €

PEREGRINAÇÕES EM LISBOA (XIV Vol.)
Norberto de Araújo
112 pp.  |  150 x 230 mm
isbn 978-972-699-346-9  |  13,78 €

PEREGRINAÇÕES EM LISBOA (XV Vol.)
Norberto de Araújo
160 pp.  |  150 x 230 mm
isbn 972-699-369-5  |  14,84 €

LEGENDAS DE LISBOA
Norberto de Araújo
224 pp.  |  150 x 230 mm
isbn 972-699-417-9  |  13,12 €

M E M Ó R I A  D E  L I S B O A

O PARAÍSO TRISTE
O Quotidiano em Lisboa durante a 
II Grande Guerra
Maria João Martins
248 pp.  |  170 x 238 mm  |  2.ª ed.
isbn 972-699-474-8  |  18,53 €
 
LISBOA, O FADO E OS FADISTAS
Eduardo Sucena
400 pp.  |  170 x 240 mm  |  3.ª ed.
isbn 978-972-699-905-8  |  28,62 €

EX TRACOLECÇÃO

OLHARES DE LISBOA
Albino Moura
130 pp.  |  240 x 290 mm
isbn 972-699-665-1  |  encadernado  |  34,32 €
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COMUNICAÇÃO & LINGUAGENS

O CAMPO DOS MEDIA	
Adriano Duarte Rodrigues
194 pp.  |  145 x 205 mm
isbn 972-699-017-3  |  7,93 €

FOTOGRAFIA E SOCIEDADE	
Gisèle Freund
216 pp.  |  145 x 205 mm  |  3.ª ed.
isbn 978-972-699-073-4  |  15,85 €

NAUFRÁGIO COM ESPECTADOR
Hans Blumenberg
128 pp.  |  145 x 205 mm
isbn 972-699-251-6  |  10,55 €

PRÁTICAS E LINGUAGENS GESTUAIS
A. J. Greimas, J. Kristeva e outros
232 pp.  |  145 x 205 mm
isbn 972-699-153-6 | 10,55 €

A TEORIA DOS MEDIA	
Fred Inglis
284 pp.  |  145 x 205 mm
isbn 972-699-397-0  |  20,80 €

ESTRATÉGIAS E DISCURSOS 
DA PUBLICIDADE	
Francisco Rui Cádima
162 pp.  |  145 x 205 mm
isbn 972-699-549-3  |  13,73 €

DOS SISTEMAS CENTRADOS 
AOS SISTEMAS ACENTRADOS
Modelos em Ciências Cognitivas, Teoria 
Social e Novas Tecnologias da Informação
António Machuco Rosa
292 pp.  |  145 x 205 mm
isbn 972-699-710-0  |  13,78 €

A MANIPULAÇÃO DO CONHECIMENTO
Fernando Nogueira Dias
127 pp.  |  145 x 205 mm
isbn 972-699-803-4  |  12,72 €

CINCO LIÇÕES SOBRE COMUNICAÇÃO, 
REDES E TECNOLOGIA 
(Da Cibernética ao Copyright)
António Machuco Rosa
240 pp.  |  145 x 205 mm
isbn 972-699-843-3  |  11,66 €

HÍBRIDOS TECNOLÓGICOS
Ensaio Sobre o Conceito de Híbrido
na Cultura e na Arte
Margarida Carvalho
140 pp.  |  145 x 205 mm
isbn 978-972-699-839-6  |  12,72 €

RUMOS DA SOCIEDADE DA 
COMUNICAÇÃO	
Org. de José A. Bragança de Miranda, Graça 
Rocha Simões e Fernando Cascais
584 pp.  |  170 x 240 mm
isbn 972-699-828-X  |  6,05 €

NOVA SÉRIE

TECNOLOGIA E EDUCAÇÃO
As Tecnologias da Informação e da 
Comunicação e o Processo Educativo
Manuel José Damásio
356 pp.  |  170 x 240 mm
isbn 978-972-699-837-2  |  22,21 €

ENVIOS
Uma Experimentação Filosófica 
na Internet	
José A. Bragança de Miranda
160 pp.  |  170 x 240 mm
isbn 978-972-699-896-9  |  12,72 €

AS ARTES TECNOLÓGICAS E A REDE 
INTERNET EM PORTUGAL	
Org. de Maria Teresa Cruz e José Gomes Pinto
136 pp.  |  170 x 240 mm
isbn 978-972-699-907-2  |  10,60 €

TEXTUALIDADE ELECTRÓNICA 
Literatura e Hiperficção	
José Augusto Mourão
248 pp.  |  170 x 240 mm
isbn 978-972-699-924-9  |  12,72 €

NOVOS MEDIA NOVAS PRÁTICAS
Org. de Maria Teresa Cruz
136 pp.  |  170 x 240 mm
isbn 978-972-699-943-0  |  13,78 €

ESTÉTICA DIGITAL
Sintonia da Arte, a Ciência e a Tecnologia
Cláudia Giannetti
200 pp.  |  170 x 240 mm
isbn 978-972-699-911-9  |  15,90 €
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O MUNDO É UMA PAISAGEM 
DEVASTADA PELA HARMONIA
Luís Cláudio Ribeiro
232 pp.  |  155 x 225 mm
isbn 978-972-699-966-9  |  14,84 €

A IMAGEM TÉCNICA E AS SUAS CRENÇAS
A Confiança Visual na Era Digital
Victor Flores
238 pp.  |  170 x 240 mm
isbn 978-972-699-984-3  |  15,90 €

PAISAGENS PÓS-URBANAS
O Fim da Experência Urbana e as Formas 
Comunicativas do Habitar
Massimo Di Felice
210 pp.  |  170 x 240 mm
isbn 978-972-699-986-7  |  16,96 €

MEDIA E PODER
O Poder Mediático e a Erosão da 
Democracia Representativa
João de Almeida Santos
372 pp.  |  170 x 240 mm
isbn 978-972-699-953-9  |  16,96 €

O  F U T U R O

O FUTURO DA RELIGIÃO
Miguel Real
104 pp.  |  130 x 200 mm  |  2.ª ed.
isbn 978-989-750-015-2  |  11,66 €

O FUTURO DA GUERRA
General Loureiro dos Santos
96 pp.  |  130 x 200 mm  |  2.ª ed.
isbn 978-989-750-014-5  |  11,66 €

O FUTURO DA ESCOLA PÚBLICA
Mário Nogueira
92 pp.  |  130 x 200 mm  |  2.ª ed.
isbn 978-989-750-016-9  |  11,66 €

O FUTURO DA JUSTIÇA
Eduardo Vera-Cruz Pinto
160 pp.  |  130 x 200 mm
isbn 978-989-750-017-6  |  13,78 €

O FUTURO DOS DIREITOS HUMANOS
José Goulão
80 pp.  |  130 x 200 mm
isbn 978-989-750-032-9  |  11,66 €

PA S S AG E N S

O DECLÍNIO DA MENTIRA
Oscar Wilde
72 pp.  |  110 x 190 mm  |  5.ª ed.
978-989-750-024-4  |  8,48 €

A ROSA É SEM PORQUÊ
Angelus Silesius
88 pp.  |  110 x 190 mm
isbn 972-699-297-4  |  7,93 €

OBSCENIDADE E REFLEXÃO
Henry Miller
60 pp.  |  110 x 190 mm  |  2.ª ed.
isbn 972-699-291-5  |  7,93 €

INVERNO 45 
(sit venia verbo)
Michel Deutsch
100 pp.  |  110 x 190 mm

GUERRA VIRTUAL, GUERRA REAL
Reflexões sobre o conflito do Golfo
Mário Perniola, Feliz Guattari, Jean 
Baudrillard e outros
120 pp.  |  110 x 190 mm

O QUE É UM AUTOR?
Michel Foucault
164 pp.  |  110 x 190 mm  |  9.ª ed.
isbn 978-972-699-303-2  |  12,72 €

SOBRE A LEITURA
Marcel Proust
74 pp.  |  110 x 190 mm  |  3.ª ed.
isbn 978-972-699-287-5 | 7,93 €

MANUAL DE EPICTETO
(máximas, diatribes e aforismos)
Epicteto
138 pp.  |  110 x 190 mm
isbn 972-699-320-2  |  9,54 €

O OLHO E O ESPÍRITO
Merleau-Ponty
80 pp.  |  110 x 190 mm  |  9.ª ed.
isbn 978-972-699-994-2  |  9,54 €

A IMPROBABILIDADE DA 
COMUNICAÇÃO
Niklas Luhmann
160 pp.  |  110 x 190 mm  |  4.ª ed.
isbn 972-699-349-0  |  10,09 €
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A LITERATURA COMO PROVOCAÇÃO
Hans Robert Jauss
140 pp.  |  110 x 190 mm

A FUNÇÃO DA POESIA
Jerónimo Savonarola
138 pp.  |  110 x 190 mm
isbn 972-699-350-4  |  9,54 €

PERSPECTIVISMO E MODERNIDADE
António Marques
140 pp.  |  110 x 190 mm
isbn 972-699-390-3  |  9,54 €

A ESCRITA DO LIVRO
Maria Augusta Babo
110 x 190 mm  |  2.ª ed.
isbn 978-972-699-937-9

TRÊS ENSAIOS
(Do Professorado, Da Educação 
das Crianças, Arte de Discutir)
Michel de Montaigne
146 pp.  |  110 x 190 mm
isbn 972-699-411-X  |  10,55 €

O PINTOR DA VIDA MODERNA
Charles Baudelaire
116 pp.  |  110 x 190 mm  |  7.ª ed.
isbn 978-972-699-788-7  |  10,60 €

ÉTICA, MEDICINA E TÉCNICA
Hans Jonas
172 pp.  |  110 x 190 mm

A REVOLUÇÃO ELECTRÓNICA
William Burroughs
96 pp.  |  110 x 190 mm  |  3.ª ed.
isbn 978-972-699-419-0  |  9,54 €

DANÇA TEMPORARIAMENTE 
CONTEMPORÂNEA
António Pinto Ribeiro
164 pp.  |  110 x 190 mm
isbn 972-699-433-0  |  11,61 €

LÍNGUA DE TRADIÇÃO 
E LÍNGUA TÉCNICA
Martin Heidegger
60 pp.  |  110 x 190 mm  |  2.ª ed.
isbn 972-699-449-7  |  8,43 €

DA RETÓRICA
Friedrich Nietzsche
108 pp.  |  110 x 190 mm  |  3.ª ed.
isbn 978-989-750-026-8

DISCURSO SOBRE A ESTÉTICA
Poesia e Pensamento Abstracto
Paul Valéry
96 pp.  |  110 x 190 mm
isbn 972-699-477-2  |  9,54 €

O MISTÉRIO DE ARIANA
Gilles Deleuze
104 pp.  |  110 x 190 mm  |  3.ª ed.
978-989-750-025-1  |  9,54 €

A DESUMANIZAÇÃO DA ARTE
José Ortega y Gasset
136 pp.  |  110 x 190 mm  |  4.ª ed.
isbn 978-972-699-530-2  |  13,12 €

A VIDA COMO ACASO
José Jiménez
100 pp.  |  110 x 190 mm
isbn 972-699-551-5  |  13,12 €

A ORDEM DOS LIVROS
Roger Chartier
162 pp.  |  110 x 190 mm
isbn 972-699-537-X  |  13,12 €

DE UM TOM APOCALÍPTICO ADOPTADO
HÁ POUCO NA FILOSOFIA
Jacques Derrida
100 pp.  |  110 x 190 mm
isbn 972-699-554-X  |  7,93 €

UM NÃO SEI QUÊ
Benito Feijóo
72 pp.  |  110 x 190 mm
isbn 972-699-586-8  |  7,93 €

A ILUSÃO AMOROSA NA FICÇÃO 
DE JOSÉ RÉGIO
Eunice Cabral
112 pp.  |  110 x 190 mm
isbn 972-699-595-7  |  9,54 €

TRAÇOS 
Ensaios de Crítica da Cultura
José A. Bragança de Miranda
268 pp.  |  110 x 190 mm
isbn 972-699-601-5  |  15,35 €

A LITERATURA E O MAL
Georges Bataille
192 pp.  |  110 x 190 mm
isbn 972-699-590-6  |  13,12 €
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PROCURAR UMA FRASE
Pierre Alferi
64 pp.  |  110 x 190 mm
isbn 972-699-653-8  |  7,47 €

BREVE HISTÓRIA DO CORPO
E DE SEUS MONSTROS
Ieda Tucherman
204 pp.  |  110 x 190 mm  |  4.ª ed.
isbn 978-972-699-577-7  |  13,78 €

CORPUS
Jean Luc-Nancy
124 pp.  |  110 x 190 mm
isbn 972-699-648-1  |  9,54 €

AS RELIGIÕES POLÍTICAS
Eric Voegelin
96 pp.  |  110 x 190 mm
isbn 972-699-697-X  |  9,94 €

A ALMA DO HOMEM SOB O SOCIALISMO
Oscar Wilde
80 pp.  |  110 x 190 mm  |  2.ª ed.

RAÇA E HISTÓRIA
Claude Lévi-Strauss
84 pp.  |  110 x 190 mm  |  2.ª ed.
isbn 978-972-699-744-3  |  10,09 €

TEXTOS DISPERSOS
Max Stirner
124 pp.  |  110 x 190 mm
isbn 972-699-745-3  |  12,72 €

A COMPETIÇÃO EM NIETZSCHE
Friedrich Nietzsche
80 pp.  |  110 x 190 mm
isbn 972-699-746-1  |  9,54 €

O TERROR SOBRENATURAL 
NA LITERATURA
H. P. Lovecraft
148 pp.  |  110 x 190 mm
isbn 972-699-852-2  |  10,60 €

QUEDA SEM FIM
Seguido de Descida ao Maelström, 
de Edgar Allan Poe
José A. Bragança de Miranda
84 pp.  |  110 x 190 mm
isbn 972-699-856-5  |  8,48 €

O ANDRÓIDE E O HUMANO
Philipe K. Dick
160 pp.  |  110 x 190 mm
isbn 972-699-860-3  |  13,78 €

CARTA SOBRE OS CEGOS PARA USO 
DAQUELES QUE VÊEM
Denis Diderot
136 pp.  |  110 x 190 mm
isbn 978-972-699-869-3  |  12,12 €

SADE, MEU PRÓXIMO
(Precedido de O Filósofo Celerado)
Pierre Klossowski
152 pp.  |  110 x 190 mm
isbn 978-972-699-850-1  |  13,78 €

CORPO E IMAGEM
J. A. Bragança de Miranda
192 pp.  |  110 x 190 mm  |  3.ª ed.
isbn 978-972-699-895-2  |  13,78 €

A IMAGEM PODE MATAR?
Marie-José Mondzain
76 pp.  |  110 x 190 mm
isbn 978-972-699-908-9  |  10,60 €

FERNANDO PESSOA E A FILOSOFIA 
SANATORIAL
Luís Filipe B. Teixeira
124 pp.  |  110 x 190 mm
isbn 978-972-699-913-3  |  11,11 €

PLATÃO 
As Artimanhas do Fingimento
Maria Cristina Ferraz
84 pp.  |  110 x 190 mm
isbn 978-972-699-940-9  |  11,66 €

A COMÉDIA DO SUBLIME
Domingo Hernández Sánchez
176 pp.  |  110 x 190 mm
isbn 978-972-699-968-3  |  13,78 €

A AGONIA DA EUROPA
María Zambrano
128 pp.  |  110 x 190 mm
isbn 978-972-699-725-2  |  12,72 €

A MODERNIDADE: UM PROJECTO 
INACABADO
Jürgen Habermas
80 pp.  |  110 x 190 mm
isbn 978-972-699-985-0  |  11,66 €
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ESPECTADORES E PÚBLICOS ACTIVOS
Isabel Babo
136 pp.  |  110 x 190 mm
isbn 978-989-750-034-3  |  12,72 €

A INQUIETANTE ESTRANHEZA
Sigmund Freud
110 x 190 mm

P E R F I S

SER E LER MIGUEL TORGA
Fernão de Magalhães Gonçalves
160 pp.  |  140 x 200 mm
isbn 972-699-183-8  |  6,05 €

PICASSO
Gertrud Stein
80 pp.  |  140 x 200 mm
isbn 972-699-148-X  |  5,05 €

FOUCAULT
Gilles Deleuze
182 pp.  |  140 x 200 mm  |  2.ª ed.
isbn 972-699-588-4  |  7,07 €

DAVID MOURÃO-FERREIRA, NARRADOR
José Martins Garcia
164 pp.  |  140 x 200 mm
isbn 972-699-041-6  |  4,24 €

VITORINO NEMÉSIO
José Martins Garcia
358 pp.  |  140 x 200 mm
isbn 972-699-307-5  |  11,61 €

ALEXANDRE HERCULANO:
AS FACES DO POLIEDRO
Cândido Beirante
184 pp.  |  140 x 200 mm
isbn 972-699-262-1  |  5,05 €
 

SÉRIE ESPECIAL

CALVÁRIO E GLÓRIA DE CAMILO
Eduardo Sucena
152 pp.  |  170 x 240 mm
978-989-750-013-8  |  23,32 €

A  R A Z ÃO  E  O  T E M P O

PRÉMIO DA JUSTIÇA E DA HUMANIDADE
Voltaire
112 pp.  |  145 x 230 mm
isbn 972-699-762-3  |  11,66 €

CARTA DE GUIA PARA ELEITORES
Almeida Garrett
48 pp.  |  145 x 230 mm
isbn 972-699-823-9  |  7,07 €
 

S AÚ D E  PA R A  TO D O S

O QUE É A SAÚDE?
Significações pessoais, modelos científicos 
e educação para a saúde
Joaquim da Cruz Reis
104 pp.  |  150 x 230 mm
isbn 972-699-810-7  |  10,60 €

S E X U S  E  N E X U S 

COMPREENDER AS MULHERES
Pierre Daco
378 pp.  |  150 x 230 mm
isbn 972-699-534-5  |  23,72 €

TANTRA E TAO
Os Segredos do Êxtase Sexual
Gilly Smith
200 pp.  |  155 x 230 mm  |  2.ª ed.
isbn 972-699-542-6  |  15,90 €

T E R C E I R A  TÓ P I C A

A CRIANÇA MAL-AMADA
Valentina Supino-Viterbo
144 pp.  |  155 x 230 mm
isbn 972-699-812-3  |  13,73 €

A CRIANÇA PERANTE A MORTE DOS PAIS
Paddy Greenwall e Jessica G. Lippman
164 pp.  |  155 x 230 mm
isbn 978-972-699-864-8  |  16,96 €
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V E G A  U N I V E R S I D A D E

SOBRE A PSICANÁLISE
Henry Ey, D. Widlocher, C. David e outros
186 pp.  |  140 x 200 mm
isbn 972-699-185-4  |  9,54 €

HISTÓRIA DA EDUCAÇÃO
Roger Gal
168 pp.  |  140 x 205 mm  |  5.ª ed.
isbn 972-699-082-3  |  12,12 €

ÉDIPO À LUZ DO FOLCLORE
Vladimir Propp
214 pp.  |  140 x 200 mm
isbn 972-699-052-1  |  10,55 €

D. INÊS E D. SEBASTIÃO NA LITERATURA 
INGLESA	
Maria Leonor Machado de Sousa
68 pp.  |  140 x 200 mm
isbn 972-699-038-6  |  10,55 €

O HOMEM NA LINGUAGEM
Émile Benveniste
80 pp.  |  140 x 200 mm  |  2.ª ed.
isbn 972-699-094-7  |  8,43 €

HÁ UMA ESTÉTICA NEO-REALISTA?
Mário Sacramento
64 pp.  |  140 x 200 mm
isbn 972-699-081-5  |  5,25 €

PARENTESCO E CASAMENTO
Robin Fox
338 pp.  |  140 x 200 mm
isbn 972-699-144-7  |  13,12 €

 O TRABALHO AMOROSO
Max Pagès
208 pp.  |  140 x 200 mm
isbn 972-699-198-6  |  9,54 €

INTRODUÇÃO AO ARQUITEXTO
Gérard Genette
112 pp.  |  140 x 200 mm
isbn 972-699-103-X  |  7,93 €

O CONHECIMENTO DO QUOTIDIANO
Michel Maffesoli
202 pp.  |  140 x 200 mm
isbn 972-699-028-9  |  9,54 €

A SEXUALIDADE PERVERSA
Michel de M'Uzan, René Major,
Ilse Barande e outros
183 pp.  |  140 x 200 mm
isbn 972-699-184-6  |  9,54 €

HISTÓRIA LITERÁRIA, MODERNISMO 
E PÓS-MODERNISMO
Douwe W. Fokkema
92 pp.  |  140 x 200 mm
isbn 972-699-088-2  |  8,43 €

BARROCO
Severo Sarduy
144 pp.  |  140 x 200 mm
isbn 972-699-011-4  |  8,43 €

O ESPAÇO DO CONTO NO TEXTO 
MEDIEVAL
Nuno Júdice
272 pp.  |  145 x 205 mm
isbn 972-699-266-4  |  11,61 €

QUE NADA SE SABE
Francisco Sanches
160 pp.  |  145 x 205 mm
isbn 972-699-283-4  |  10,55 €

TEORIA DA VANGUARDA
Peter Bürger
184 pp.  |  145 x 205 mm
isbn 972-699-331-8  |  14,79 €

SPINOZA – A UTOPIA DA RAZÃO
Luís Machado de Abreu
360 pp.  |  145 x 205 mm
isbn 972-699-395-4  |  18,48 €

ANALÍTICA DA ACTUALIDADE
José A. Bragança de Miranda
358 pp.  |  145 x 205 mm
isbn 972-699-407-1  |  15,85 €

SUJEITO, PAIXÃO E DISCURSO 
(Trabalhos de Jesus)
José Augusto Mourão
224 pp.  |  145 x 205 mm
isbn 972-699-505-1  |  20,09 €

A SEDUÇÃO DO REAL
Literatura e Semiótica
José Augusto Mourão
308 pp.  |  145 x 205 mm
isbn 972-699-618-X  |  17,36 €
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A ÉTICA DA LEITURA
J. Hillis Miller
160 pp.  |  145 x 205 mm
isbn 972-699-685-6  |  13,78 €

A CULTURA ENTRE TRADUÇÃO 
E ETNOGRAFIA
Org. de João Ferreira Duarte
208 pp.  |  155 x 230 mm
isbn 978-972-699-885-3  |  15,90 €

O HERÓI E O ÚNICO
O Espírito Trágico do Romantismo
Rafael Argullol
352 pp.  |  155 x 230 mm
isbn 978-972-699-906-5  |  19,08 €

GRAMÁTICA DA ESPERANÇA
Da Hermenêutica da Transcendência 
à Hermenêutica Radical
Ricardo Gil Soeiro
116 pp.  |  155 x 230 mm
isbn 978-972-699-919-5  |  10,60 €

ALÉM DA DOR E DA TRAGÉDIA
Sobre a Representação Visual 
"Pós-Colonial" da Catástrofe Natural
Carlos Garrido Castellano
88 pp.  |  155 x 230 mm

V E G A  U N I V E R S I D A D E
Ciências Sociais e Políticas

AS ELEIÇÕES AUTARQUICAS E O PODER 
DOS CIDADÃOS
Manuel Meirinho Martins
236 pp.  |  145 x 205 mm
isbn 972-699-558-2  |  15,85 €

DONALD PIERSON E A ESCOLA DE
CHICAGO NA SOCIOLOGIA BRASILEIRA 
(Entre Humanistas e Messiânicos)
Sebastião Vila Nova
216 pp.  |  140 x 210 mm
isbn 972-699-559-0  |  16,85 €

HORIZONTES DO DESENVOLVIMENTO 
AFRICANO NO LIMIAR DO SÉCULO XXI
Adelino Torres
484 pp.  |  145 x 205 mm  |  2.ª ed.
isbn 972-699-650-3  |  14,03 €

SISTEMAS FINANCEIROS E 
DESENVOLVIMENTO ECONÓMICO
Amgola no Contexto Africano
Filipe Coelho
212 pp.  |  145 x 205 mm  |  2.ª ed.
isbn 972-699-600-7  |  16,85 €

ECONOMIA E POLÍTICA: MOÇAMBIQUE 
E AS INSTITUIÇÕES DE BRETTON WOODS
José Francisco Pavia
140 pp.  |  140 x 210 mm
isbn 972-699-674-0  |  12,61 €

AS OPOSIÇÕES PARLAMENTARES EM 
PORTUGAL – Práticas e Intervenções 
(1976-2000)
António Filipe
340 pp.  |  140 x 210 mm
isbn 972-699-708-9  |  20,09 €

«BIBLOS» E «POLIS» – Bibliografia e 
Ciência Política em D. Vicente Nogueira 
(Lisboa, 1586 – Roma, 1654)
Martim de Albuquerque
195 pp.  |  155 x 230 mm
isbn 972-699-802-6  |  18,02 €

GOVERNO LOCAL, PARTICIPAÇÃO 
E CIDADANIA
Arlindo Mota
210 pp.  |  155 x 230 mm
isbn 972-699-825-5  |  15,90 €

V E G A  U N I V E R S I D A D E
Direito e Ciência Jurídica

PROBLEMAS FUNDAMENTAIS DE 
DIREITO PENAL
Claus Roxin
364 pp.  |  155 x 230 mm  |  3.ª ed.
isbn 972-699-157-9  |  25,44 €

ESTADO DE SÍTIO E DE EMERGÊNCIA 
EM DEMOCRACIA
António Damasceno Correia
192 pp.  |  140 x 200 mm
isbn 972-699-062-9  |  9,54 €

TEMAS LABORAIS – I
António Garcia Pereira
116 pp.  |  140 x 205 mm
isbn 972-699-323-7  |  7,93 €
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O DIREITO À OBJECÇÃO 
DE CONSCIÊNCIA
António Damasceno Correia
192 pp.  |  145 x 205 mm  |  2.ª ed.
isbn 972-699-282-6  |  15,60 €

CONTRATO DE SERVIÇO DOMÉSTICO
Carlos Alegre
64 pp.  |  145 x 205 mm
isbn 972-699-457-8  |  7,93 €

A NATUREZA DO DIREITO E OUTROS 
TEXTOS JURÍDICOS
Eric Voegelin
184 pp.  |  145 x 205 mm
isbn 972-699-579-5  |  14,03 €

DIREITO DAS SUCESSÕES
Eduardo dos Santos
296 pp.  |  116 x 225 mm
isbn 972-699-591-4  |  23,72 €

A CONCERTAÇÃO SOCIAL EM PORTUGAL
António Damasceno Correia
144 pp.  |  145 x 205 mm
isbn 972-699-757-7  |  12,72 €

CADERNOS JURÍDICOS

AS RELAÇÕES DA ADVOCACIA COM 
AS MAGISTRATURAS – BASTA DE 
AVILTAMENTO
António Garcia Pereira
28 pp.  |  150 x 210 mm
isbn 972-699-264-8  |  3,03 €

O PODER DE JULGAR EM PORTUGAL, 
ESTADO DE DIREITO DEMOCRÁTICO
António Bica
20 pp.  |  150 x 210 mm
isbn 972-699-268-0  |  3,03 €

GREVES, SERVIÇOS MÍNIMOS 
E REQUISIÇÃO CIVIL
José João Nunes Abrantes
28 pp.  |  150 x 210 mm
isbn 972-699-315-6  |  3,03 €

O U T R A S  O B R A S

HISTÓRIA DA LITERATURA INFANTIL 
UNIVERSAL (2 Vols.)
Carmen Bravo-Villasante
202 pp. (I vol.) + 216 pp. (II vol.)  |  155 x 240 mm
isbn 972-699-772-0  |  21,15 €

FERNANDO PESSOA, O DESCONHECIDO 
DE SI MESMO
Octavio Paz
48 pp.  |  140 x 200 mm  |  2.ª ed.
isbn 972-699-069-6  |  7,93 €

O OCIDENTE E A POÉTICA ESQUIVA 
DO HAIKU
Manuel Lourenço-Forte (Manuel Pinto 
Ribeiro)
120 pp.  |  165 x 240 mm
isbn 972-699-488-8  |  17,97 €

A LÍRICA DE CAMÕES
António Sérgio
132 pp.  |  150 x 230 mm
isbn 972-699-479-9  |  7,07 €

POESIA OCULTA
António Cândido Franco
148 pp.  |  150 x 230 mm
isbn 972-699-515-9  |  13,12 €

INICIAÇÃO AOS MISTÉRIOS DA POESIA 
DE SOPHIA DE MELLO BREYNER 
ANDRESEN
Carlos Ceia
172 pp.  |  150 x 230 mm
isbn 972-699-541-8  |  15,04 €

A PLANÍCIE E O ABISMO
(Actas do Congresso sobre Florbela 
Espanca realizado na Universidade de 
Évora)
Óscar Lopes, Fernando J. B. Martinho, 
António Cândido Franco, Paula Mourão, 
Helena Carvalhão Buescu e outros
260 pp.  |  155 x 230 mm
isbn 972-699-563-9  |  7,07 €

SOR JUANA INÊS DE LA CRUZ
E O PADRE ANTÓNIO VIEIRA
Ou a Disputa Sobre as Finezas 
de Jesus Cristo
Joaquim Montezuma de Carvalho
284 pp.  |  155 x 230 mm
isbn 972-699-605-8  |  15,85 €
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FERNANDO PESSOA, VOZES DE UMA 
ALMA NÓMADA
Zbigniew Kotowicz
96 pp.  |  155 x 230 mm
isbn 972-699-621-X  |  6,05 €

SARAMAGO E SOLLERS
Uma (Re)escrita Irónica?
Maria Odete Santos Jubilado
168 pp.  |  155 x 230 mm
isbn 972-699-677-5  |  8,08 €

DIREITO AO ERRO
A Batalha da Educação em Portugal
José Alberto Quaresma
184 pp.  |  155 x 230 mm  |  2.ª ed.
isbn 972-699-684-8  |  6,05 €

A GUERRA E A LITERATURA
Rui de Azevedo Teixeira
168 pp.  |  155 x 230 mm
isbn 972-699-702-X  |  7,07 €

O QUE É O ISLÃO
S. Franclim
96 pp.  |  155 x 230 mm
isbn 972-669-705-4  |  11,61 €

DANÇA COMIGO
(Como dançar, história, técnicas e estilo 
da valsa, tango, chachachá, pasodoble, 
foxtrot, rock, salsa e 23 outras danças)
Manuel Castelló
176 pp.  |  155 x 230 mm
isbn 972-699-703-8  |  18,48 €

A ESCRITA FEMININA E A GUERRA 
COLONIAL
Carina Faustino Santos
110 pp.  |  155 x 230 mm
isbn 972-699-728-3  |  10,60 €

«LUGAR DE MASSACRE» E «APARIÇÃO
Metáforas da Condição Humana
Maria Edite Gordalina da Fonseca
112 pp.  |  155 x 230 mm
isbn 972-699-729-1  |  10,60 €

O ESTRANHO CAMINHO DE DELFOS
Uma Leitura da Poesia de Sophia de 
Mello Breyner Andresen
Carlos Ceia
156 pp.  |  155 x 230 mm
isbn 972-699-712-7  |  16,96 €

OS PÁSSAROS
Jules Michelet
184 pp.  |  150 x 230 mm
isbn 972-699-747-X  |  14,84 €

O OITAVO PECADO CAPITAL
Isabel Tarcha
168 pp.  |  140 x 210 mm
isbn 972-699-751-8  |  4,04 €

SHAKESPEARE PARA O NOSSO TEMPO
Luís de Sousa Rebelo
144 pp.  |  155 x 230 mm
isbn 972-699-713-5  |  7,07 €

INTRODUÇÃO AO MÉTODO DE 
LEONARDO DA VINCI
Paul Valéry
136 pp.  |  150 x 230 mm
isbn 972-699-808-5  |  13,78 €

CERVANTES EM PORTUGAL
D. José Toribio Medina e Joaquim de 
Montezuma de Carvalho
212 pp.  |  155 x 230 mm
isbn 972-699-824-7  |  13,03 €

AS VERTENTES DO OLHAR NA FICÇÃO 
QUEIROSIANA
Ana Margarida Dinis Vieira
436 pp.  |  155 x 230 mm
isbn 978-972-699-873-0  |  20,14 €

CONSTRUINDO GERMANO ALMEIDA
A Consciência da Desconstrução
Paula Gândara
192 pp.  |  155 x 230 mm
isbn 978-972-699-875-4  |  14,84 €

A CONQUISTA DA CIDADE NA 
NARRATIVA DE LUANDINO VIEIRA
(A Cidade e a Infância e Vidas Novas)
Carla Ferreira
112 pp.  |  155 x 230 mm
isbn 978-972-699-916-4  |  10,60 €

MIGUEL BARBOSA
Simbologia na Unidade
Coord. de Sebastiana Fadda
288 pp.  |  155 x 230 mm
isbn 978-972-699-934-8  |  15,90 €

A IMPORTÂNCIA DE DESCONFIAR
João Maurício Brás
204 pp.  |  155 x 230 mm
isbn 978-972-699-938-6  |  14,84 €



39e n s a i o

BAUDELAIRE E FLAUBERT
Na Raia da Modernidade
Maria Alzira Moura Guedes
112 pp.  |  155 x 230 mm
isbn 978-972-699-929-4  |  11,61 €

OTIUM ET NEGOTIUM 
As Antíteses da Antiguidade
Coord. de Adriana Freire Nogueira
510 pp.  |  170 x 240 mm
isbn 978-972-699-935-5  |  24,91 €

SIMONE DE BEAUVOIR
Olhares Sobre a Mulher e o Feminino
Org. de Isabel Capeloa Gil e Manuel 
Cândido Pimentel
264 pp.  |  155 x 230 mm
isbn 978-972-699-964-5  |  15,90 €

NÃO HÁ ALTERNATIVA
Trinta Anos de Propaganda Económica
Bertrand Rothé e Gérard Mordillat
152 pp.  |  155 x 230 mm
isbn 978-972-699-983-6  |  15,90 €

OLHARES CRUZADOS
A Problemática da Leitura em 
José Saramago e Philippe Sollers
Maria Odete Santos Jubilado 
400 pp.  |  170 x 240 mm
isbn 978-972-699-967-6  |  18,02 €

COMUNICAÇÃO E EXPORTAÇÃO
Ricardo Salomão
187 pp.  |  150 x 230 mm
isbn 978-972-699-972-0  |  12,72 €

DEPOIS DO LABIRINTO
Teatro e Tradução
Org. de Manuela Carvalho
e Daniela Di Pasquale
332 pp.  |  155 x 230 mm
isbn 978-972-699-898-3  |  13,78 €

À ESQUERDA DA CRISE
Org. de João de Almeida Santos
Textos de Luís Amado, João de Almeida Santos, José 
Conde Rodrigues, João Cardoso Rosas, Rui Pereira,  
Guilherme d'Oliveira Martins e Carlos Zorrinho
144 pp.  |  155 x 230 mm
isbn 978-989-750-004-6  |  14,84 €

RELIGIÃO E MIGRAÇÕES
Org. de Ana Paula Beja Horta e João Peixoto
210 pp.  |  155 x 230 mm
isbn 978-972-699-996-6  |  12,72 €

AUSTERIDADE, DEMOCRACIA 
E AUTORITARISMO
André Freire
152 pp.  |  155 x 230 mm
isbn 978-989-750-009-1  |  15,90 €

POLÍTICAS E DEPENDÊNCIAS 
Álcool e (De)mais Drogas em Portugal 
30 Anos Depois
Luís Patrício
392 pp.  |  170 x 240 mm
isbn 978-989-750-012-1  |  24,38 €

JOVENS DA EUROPA E DO MAGREBE 
Repensar as Relações Interculturais
Albino Cunha
224 pp.  |  170 x 240 mm
isbn 978-989-750-020-6  |  12,72 €

O FUTURO DA REPRESENTAÇÃO 
POLÍTICA DEMOCRÁTICA
Org. de André Freire
Textos de André Freire, Cristina Leston-Bandeira, 
Tiago Tibúrcio, Marco Lisi, Elísio Estanque, Hermes 
Augusto Costa, Manuel Carvalho da Silva, Britta 
Baumgarten, José Pedro Teixeira Fernandes e 
Emmanouil Tsatsanis
206 pp.  |  170 x 240 mm
isbn 978-989-750-038-1  |  18,55 €

COMPREENDER O TERRORISMO 
JIHADISTA
José Manuel Anes e Fernando Sobral
170 x 240 mm
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V E G A  E S CO L A R

CONTOS E LENDAS
ABORDAGEM E REFLEXÃO – I 
(2.º ciclo – 5.º e 6.º anos)
Maria Teresa Meireles
142 pp.  |  155 x 230 mm
isbn 972-699-603-1  |  10,60 €

CONTOS E LENDAS
ABORDAGEM E REFLEXÃO – II
(10.º ano)
Maria Teresa Meireles
152 pp.  |  155 x 230 mm
isbn 972-699-615-5  |  10,60 €

SERMÃO DE SANTO ANTÓNIO 
(AOS PEIXES)
Padre António Vieira
88 pp.  |  155 x 230 mm
isbn 972-699-607-4  |  6,87 €

SERMÃO DA SEXAGÉSIMA
Padre António Vieira
88 pp.  |  155 x 230 mm
isbn 972-699-606-6  |  6,87 €
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FUNDAMENTOS / MANUAIS

HISTÓRIA E CRÍTICA DA COMUNICAÇÃO
Francisco Rui Cádima
220 pp.  |  170 x 240 mm
isbn 972-8293-04-6  |  19,03 €

A  C I Ê N C I A ,  O  H O M E M  E  A  V I D A

UM GUIA DE CIÊNCIA PARA QUASE 
TODA A GENTE
John Gribbin
246 pp.  |  155 x 230 mm
isbn 972-8293-28-3  |  10,09 €

O  I N E X P L I C ÁV E L

FICHEIROS SECRETOS (II Vol.)
O Livro do Inexplicável
Jane Goldman
176 pp.  |  155 x 230 mm
isbn 972-8293-36-4  |  14,03 €

P E R C U R S O S  /  P E R S O N AG E N S

GALILEU
Georges Minois
120 pp.  |  155 x 230 mm
isbn 972-8293-47-X  |  14,13 €

P E R C U R S O S  /  H I S TÓ R I A

HISTÓRIA DO TERROR
Paul Newman
208 pp.  |  155 x 230 mm
isbn 972-8293-52-6  |  20,09 €

O U T R A S  O B R A S

PABLO PICASSO «TÃO TARDE AO 
ANOITECER...»
Geneviève Laporte
180 pp.  |  130 x 205 mm
isbn 972-8293-03-8  |  5,05 €

BIBLIOTECA DO PENSAMENTO 
CONTEMPORÂNEO

P E N SA M E N TO P O L Í T I CO

MORALIDADE E POLÍTICA 
NA EUROPA MODERNA
Michael Oakeshott
164 pp.  |  140 x 220 mm
isbn 972-8293-00-3  |  11,61 €

NO MESMO BARCO 
Ensaio Sobre a Hiperpolítica
Peter Slöterdijk
84 pp.  |  140 x 220 mm
isbn 972-8293-02-X  |  9,54 €

A DEMOCRACIA VIRTUAL
Léo Scheer
136 pp.  |  140 x 220 mm
isbn 972-8293-06-2  |  10,55 €

O CAPITALISMO TOTAL
Jean Peyrelevade
124 pp.  |  140 x 220 mm
isbn 978-972-8293-60-4  |  10,00 €

F U N DA M E N TO S

NOTAS PARA UMA DEFINIÇÃO 
DE CULTURA
T. S. Eliot
148 pp.  |  130 x 200 mm  |  2.ª ed.
isbn 972-8293-05-4  |  12,72 €

HEGEL, TEXAS E OUTROS ENSAIOS 
DE TEORIA SOCIAL
Hermínio Martins
254 pp.  |  130 x 200 mm
isbn 972-8293-08-9  |  15,85 €

A SENSIBILIDADE APOCALÍPTICA 
Estudos Sobre a Teoria da Ficção
Frank Kermode
184 pp.  |  130 x 200 mm
isbn 972-8293-09-7  |  5,05 €

TEORIA DA CULTURA
José A. Bragança de Miranda
230 pp.  |  130 x 200 mm
isbn 972-8293-45-3  |  14,84 €
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S É C U LO  X X I  /  F I CÇ ÃO

O PRIMEIRO AMOR
Joyce Carol Oates
76 pp.  |  155 x 230 mm
isbn 972-8293-35-6  |  10,05 €

SADE – O TERROR NA ALCOVA
Serge Bramly
232 pp.  |  155 x 230 mm
isbn 972-8293-12-7  |  18,48 €

U N I CÓ R N I O

DRÁCULA, O REGRESSO
Freda Warrington
244 pp.  |  140 x 210 mm
isbn 972-8293-19-4  |  16,91 €

O HOMEM INVISÍVEL
H. G. Wells
136 pp.  |  140 x 210 mm
isbn 972-8293-14-3  |  11,61 €

A LENDA DO CAVALEIRO SEM CABEÇA
Washington Irving
80 pp.  |  140 x 210 mm
isbn 972-8293-29-1

O MORTAL IMORTAL 
(Contos Sobrenaturais)
Mary Shelley
144 pp.  |  140 x 210 mm
isbn 972-8293-54-2  |  10,05 €

O ÚLTIMO UNICÓRNIO
Peter Beagle
210 pp.  |  140 x 210 mm  |  2.ª ed.
isbn 972-8293-30-5

CONTOS DE TERROR (I Vol.)
Bram Stoker
120 pp.  |  140 x 210 mm
isbn 972-8293-55-0  |  10,05 €

CARMILLA
Sheridan Le Fanu
112 pp.  |  140 x 210 mm
isbn 972-8293-57-7  |  5,05 €

KING KONG
Edgar Wallace e Merian C. Cooper
164 pp.  |  140 x 210 mm
isbn 972-8293-59-3  |  5,05 €
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B I B L I OT E C A  U N I V E R S A L

20 REGRAS PARA ESCREVER HISTÓRIAS
S. S. Van Dine
56 pp.  |  115 x 185 mm
isbn 972-8703-02-3  |  3,03 €

O ELIXIR DA LONGA VIDA
Honoré de Balzac
88 pp.  |  115 x 185 mm
isbn 972-8703-03-1  |  4,04 €

M U I TO  P R A Z E R

AS MENINAS DE PARIS
Henry Miller 
lustrações do final do séc. XIX e início do séc. XX
96 pp.  |  115 x 170 mm
isbn 978-972-8703-06-6  |  8,08 €

AS ONZE MIL VERGAS
Guillaume Apollinaire 
192 pp.  |  115 x 170 mm
isbn 978-972-8703-01-1  |  10,00 €

GAMIANI
Ou Duas Noites de Prazer
Alfred de Musset e George Sand
Ilustrações da edição original
isbn 978-972-8703-00-4

B A N D A  D E S E N H A D A  /  H U M O R

FUTEBOL
Alain Dubouillon 
80 pp.  |  210 x 285 mm
isbn 972-8703-05-8  |  5,00 €
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EDUCAÇÃO FÍSICA E DESPORTO

EXPRESSÃO CORPORAL
M. Delacroix, Andrée Guigni, Jaqueline 
Guesdon e Françoise Napias 
80 pp.  |  135 x 205 mm
isbn 972-9165-10-6  |  8,43 €

A PRÁTICA E A EDUCAÇÃO FÍSICA
Manuel Sérgio
144 pp.  |  135 x 210 mm
isbn 972-9165-32-7  |  8,43 €

DESPORTO E POLÍTICA 
Ensaios para a sua Compreensão
Noronha Feio 
198 pp.  |  135 x 205 mm
isbn 972-9165-33-5  |  8,43 €

ENSAIOS NO TEMPO
A. Paula Brito 
147 pp.  |  135 x 205 mm
isbn 972-9165-14-9  |  8,43 €

OLHARES NOVOS SOBRE O DESPORTO
J. Dumazedier, M. Baquete e outros
130 pp.  |  135 x 210 mm
isbn 972-9165-36-X  |  8,48 €

O ACTO TÁCTICO NO JOGO
F. Mahlo 
256 pp.  |  135 x 215 mm
isbn 972-9165-31-9  |  14,79 €

A GINÁSTICA DE APARELHOS 
NAS ESCOLAS 
(Crianças dos 6 aos 11 anos)
Karl Koch
208 pp.  |  165 x 230 mm
isbn 972-9165-07-6  |  13,73 €

GINÁSTICA DESPORTIVA
E. Battista e M. Portes
151 pp.  |  135 x 205 mm
isbn 972-9165-06-8  |  8,43 €

APRENDA A JOGAR O TÉNIS
J. Allen 
96 pp.  |  135 x 205 mm
isbn 972-9165-09-2  |  8,43 €

FILOSOFIA DAS ACTIVIDADES 
CORPORAIS
Manuel Sérgio 
192 pp.  |  135 x 205 mm
isbn 972-9165-08-4  |  8,43 €

INTRODUÇÃO À DIDÁCTICA DA NATAÇÃO
Adaptação ao Meio Aquático
Cantarino de Carvalho
112 pp.  |  135 x 205 mm
isbn 972-9165-04-1  |  8,43 €

VIVER O SEU CORPO
Yvonne Berger
191 pp.  |  165 x 235 mm
isbn 972-9165-37-8  |  9,54 €

A PERGUNTA FILOSÓFICA E O DESPORTO
Manuel Sérgio
120 pp.  |  135 x 205 mm
isbn 972-9165-23-8  | 8,43 €

PARA UMA EPISTEMOLOGIA DA 
MOTRICIDADE HUMANA
Manuel Sérgio
176 pp.  |  160 x 235 mm  |  3.ª ed.
isbn 972-9165-00-9  |  15,04 €

O ABC DO RUGBY
C. K. Saxton 
100 pp.  |  135 x 205 mm
isbn 972-9165-17-3  |  9,54 €

VAMOS APRENDER A JOGAR FUTEBOL
João Pedro Barnabé dos Santos
76 pp.  |  165 x 235 mm
isbn 972-9165-26-2  |  7,93 €

ALGUMAS TESES SOBRE O DESPORTO
Manuel Sérgio 
96 pp.  |  135 x 205 mm  |  5.ª ed.
isbn 978-972-9165-44-3  |  9,54 €

A S  G R A N D E S  C R Ó N I C A S 
D O  D E S P O R TO

HISTÓRIAS PITORESCAS DO DESPORTO
Duarte Pimentel 
120 pp.  |  135 x 205 mm
isbn 972-9165-38-6  |  7,93 €

HERÓIS OLÍMPICOS DO NOSSO TEMPO
Manuel Sérgio 
92 pp.  |  160 x 235 mm
isbn 972-9165-39-4  |  7,93 €
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IDEÁRIO E DIÁRIO
Manuel Sérgio 
104 pp.  |  135 x 205 mm
isbn 972-9165-40-8  |  7,93 €

S A B E R  PA R A  V I V E R

PRESERVAR O CORPO DURANTE 
A GRAVIDEZ
Maxime Benabou
132 pp.  |  135 x 205 mm
isbn 972-9165-41-6  |  9,54 €

A CRIANÇA DOS 2 AOS 6 ANOS
Myriam David
100 pp.  |  135 x 205 mm
isbn 972-9165-18-1  |  9,54 €

AVALIAÇÃO BÁSICA DO 
DESENVOLVIMENTO (0/2 ANOS)
Ronald S. Illingworth
112 pp.  |  135 x 205 mm
isbn 972-9165-22-X  |  9,54 €

PSIQUIATRIA INFANTIL PARA 
ESTUDANTES 
F. H. Stone e G. Koupernik
160 pp.  |  135 x 205 mm
isbn 972-9165-02-5  |  9,54 €

T E S O U R O S  D A  I N FÂ N C I A

NA TERRA E NO MAR
António Sérgio
68 pp.  |  140 x 195 mm
isbn 972-9165-16-5  |  6,31 €

TRAGÉDIA INFANTIL
António Sérgio
56 pp.  |  140 x 195 mm
isbn 972-9165-15-7  |  4,75 €

VÁ R I A

VIVA A INDEPENDÊNCIA DA BARRIGA 
(Almanaque do Cozinheiro)
Luís de Araújo
100 pp.  |  110 x 220 mm
isbn 972-9165-27-0  |  7,93 €

COZINHA ARQUEOLÓGICA
Eça de Queirós
48 pp.  |  110 x 220 mm
isbn 972-9165-30-0  |  6,87 €

ELOGIO DO EMPREGADO DE MESA 
Regras Simples para o Serviço
Élvio F. Pires
72 pp.  |  155 x 230 mm
isbn 972-9165-45-9  |  8,48 €
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PROSTITUIÇÃO MASCULINA EM LISBOA
António Duarte e Hermínio Clemente
182 pp.  |  140 x 200 mm
isbn 972-9166-20-X  |  11,61 €

PALAVRAS CÍNICAS
Albino Forjaz de Sampaio
108 pp.  |  140 x 200 mm
isbn 972-9166-07-2  |  7,93 €

MISÉRIAS DO EXÍLIO
Os últimos meses de Humberto Delgado
Patrícia McGowan Pinheiro
269 pp.  |  155 x 230 mm
isbn 972-9166-16-1  |  19,54 €

OLHAR DE MULHER
Manuel da Costa e Mário António Ernesto
146 pp.  |  155 x 230 mm
isbn 972-9166-19-6  |  8,43 €



l ivros  em
fim de ediç ão

( P o r  o r d e m  a l f a b é t i c a  d e  t í t u l o s )
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(O) AMOR E O OCIDENTE
Denis de Rougemont
320 pp.  |  165 x 245 mm
isbn 972-699-004-1  |  17,67 €

AMOR DE MULHER
Carlos Malheiro Dias
136 pp.  |  140 x 200 mm
isbn 972-699-003-3   |   5,25 €

ANGOLA
O Futuro é Possível
Félix Miranda
176 pp.  + 12 pp. (fotografias)  |  145 x 210 mm
isbn 972-699-669-4  |  5,05 €

ANTOLOGIA
Wenceslau de Moraes
496 pp.  |  140 x 210 mm
isbn 972-699-388-1 |  23,72 €

AQUILINO EM PARIS
Jorge Reis
124 pp.  |  140 x 200 mm
isbn 972-699-005-X  |  4,75€

(A) ÁSIA DO SUDESTE
História, Cultura e Desenvolvimento
Organização de Maria Johana Schouten
160 pp.  |  150 x 230 mm
isbn 972-699-643-0  |  10,05 €

ATLÂNTIDA, DIAMANTE PERDIDO
Mito da Eternidade 
Gilberto Russa e Albano Chaves
248 pp.  |  155 x 230 mm
isbn 972-699-811-5  |  18,02 €

(A) BOLSA DE SENTIMENTOS
Miguel Barbosa
66 pp.  |  140 x 225 mm
isbn 978-989-750-036-7  |  10,00 €

BRITES E JOANE VÃO DE AVENTURA 
NA CORTE DE D. MANUEL
Paula Bárcia
44 pp.  |  170 x 235 mm
isbn 972-699-275-3  |  4,24 €

(A) CABEÇA DOS LOUCOS ESTÁ EM DEUS
Maria Cravidão
68 pp.  |  135 x 205 mm
isbn 972-699-678-3  |  9,45 €

CABO VERDE
Subsídios para a a História da Nossa 
Luta de Libertação
Jorge Querido
84 pp.  |  125 x 190 mm
isbn 972-699-253-2  |  3,64 €

CANÇÕES DE ALBA
Ana Mafalda Leite
60 pp.  |  140 x 205 mm
isbn 972-699-213-3  |  5,25 €

CARTAS A NINGUÉM
Lisa Flores  |  Ingrid Bloser Martins (il.)
100 pp.  |  220 x 240 mm
isbn 972-699-785-2  |  22,72 €

CARTAS DE MAREAR
Serafim Ferreira
128 pp.  |  135 x 205 mm  |  2.ª ed.
isbn 972-699-228-1  |  9,54 €

CARTILHA DOS AMANTES
Julieta Renée
102 pp.  |  135 x 205 mm
isbn 972-699-385-7  | 10,55 €

(AS) CASAS E O VENTO
José Manuel de Vasconcelos
88 pp.  |  130 x 205 mm
isbn 972-699-463-2  |  9,54 €

CICLORAMA CRÍTICO DE UM TEMPO             
Carlos Malheiro Dias
184 pp.  |  140 x 200 mm
isbn 972-699-025-4  |  5,25 €

(AS) CIDADES DA ABUNDÂNCIA            
Luís Alves da Costa
152 pp.  |  120 x 225 mm
isbn 972-699-443-8   |  13,12 €

CONTOS DA IDADE DO RISO       
Marianela de Vasconcelos
144 pp.  |  145 x 205 mm
isbn 972-699-222-2  |  6,87 €

CONTOS TRANSMONTANOS      
Modesto Navarro
132 pp.  |  145 x 205 mm
isbn 972-699-032-7  |  9,54 €

CONTRABANDO ORIGINAL      
José Martins Garcia
260 pp.  |  140 x 200 mm
isbn 972-699-033-5  |  7,85 €
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(UM) CORPO DE TRÊS 
António Manuel Couto Viana, José Cúcio 
e Victor Milheirão
(Edição bilingue – português/espanhol)
110 pp.  |  220 x 210 mm
isbn 972-699-624-4   |  15,85 €

CORTEJO DO LITORAL ESQUECIDO      
Luis Carmelo
158 pp.  |  135 x 205 mm
isbn 972-699-034-3  |  7,85 €

CRÓNICA DE SOMBRAS	
Mário Montenegro
120 pp.  |  155 x 225 mm
isbn 972-699-668-6  |  13,12 €

D. SEBASTIÃO CHEGA SEMPRE A HORAS
Fernando José Rodrigues
220 pp.  |  155 x 225 mm
isbn 972-699-651-1  |  14,73 €

DESPEDIDAS
António Nobre
144 pp.  |  140 x 210 mm
isbn 972-699-045-9  |  6,25 €

(A) DISSOLUÇÃO DAS RELAÇÕES 
FEUDAIS NA LISBOA DO SÉCULO XVI
Carlos Consiglieri
48 pp.  |  125 x 190 mm
isbn 972-699-412-8  |  3,64 €

DO PÓS-MODERNISMO À EXPOSIÇÃO 
«ALTERNATIVA ZERO»
Isabel Nogueira
224 pp.  |  145 x 205
isbn 978-972-699-833-4  | 14,13 €

ELOGIO DO VINHO
J. M. Monarca Pinheiro
136 pp.  |  150 x 230 mm
isbn 972-699-478-0  |  13,73 €

EM REDOR DE UM GRANDE DRAMA 
(Antologia 1905-1925)
Carlos Malheiro Dias
140 pp.  |  140 x 200 mm
isbn 972-699-054-8  |  6,31 €

EVORA UMA VEZ (I Vol.)
Histórias da Segunda Cidade do Reino 
(1480-1580)	
Francisco Bilou
52 pp.  |  210 x 295 mm
isbn 972-699-386-5  |  8,43 € (broc.)  |  9,79 € (cart.)

EVORA UMA VEZ (II Vol.) 
Histórias da Segunda Cidade do Reino 
(1480-1580)	
Francisco Bilou
44 pp.  |  210 x 295 mm
isbn 972-699-470-5  |  8,43 € (broc.)  |  9,79 € (cart.)

(O) FABULOSO REPÓRTER X
Eduardo Sucena
136 pp.  |  150 x 230 mm
isbn 972-699-513-2  |  13,78 €

FOI AMANHÃ
João de Mancelos
146 pp.  |  140 x 205 mm
isbn 972-699-632-5  |  10,05 €

FRAGMENTOS MUSICAIS
Luís Alves da Costa
132 pp.  |  140 x 200 mm
isbn 972-699-075-0  |  3,03 €

(A) FUNESTA PAIXÃO DE SERAPILÍDIO
Simões Netto
244 pp.  |  135 x 205 mm
isbn 972-699-631-7  |  12,61 €

GEOMETRIAS INTEMPORAIS
Carmo Vasconcelos
70 pp.  |  135 x 205 mm
isbn 972-699-655-4  |  10,05 €

(O) GRANDE DEUS PAN
Arthur Machen
70 pp.  |  115 x 180 mm
isbn 972-699-079-3  |  3,64 €

HISTÓRIAS DE ESPANTAR
António Bettencourt Viana
215 pp.  |  155 x 225 mm
isbn 972-699-798-4  |  15,15 €

(UM) INSTANTE NA ETERNIDADE
Fausto Lopo de Carvalho
126 pp.  |  140 x 200 mm
isbn 972-699-200-1  |  7,85 €

INTERNET PARA JOVENS!
Guia Básico para Navegar na Internet
Ted Pedersen e Francis Moss
240 pp.  |  140 x 200 mm
isbn 972-699-518-3  |  15,35 €
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INTIMIDADE DO TEMPO
Lisboa na Memória e na Crónica
Pinturas de A. J. Costa e Silva e texto de 
Gabriela Carvalho
116 pp.  |  255 x 290 mm
isbn 972-699-298-2 |  encadernado  |  30,63 €

(O) JARDIM DAS DELÍCIAS
Xeique Nefzaui
188 pp.  |  150 x 230 mm
isbn 972-699-500-0  |  17,42 €

JESUS CRISTO EM LISBOA
Raul Brandão e Teixeira de Pascoaes
112 pp.  |  140 x 200 mm
isbn 972-699-105-6  |  6,36 €

JOHN FORD
Luís de Pina
196 pp.  |  140 x 200 mm
isbn 972-699-107-2  |  7,93 €

JORNALISMO E LITERATURA
Actas do II Encontro Luso-Afro-Brasileiro
Autores vários
132 pp.  |  140 x 200 mm
isbn 972-699-108-0  |  7,42 €

LISBOA GALANTE
Fialho de Almeida
194 pp.  |  140 x 205 mm
isbn 972-699-409-8  |  14,79 €

LUSO-TROPICALISMO
Uma Teoria Social em Questão
Org. de Adriano Moreira e José Carlos 
Venâncio
175 pp.  |  155 x 230 mm
isbn 972-699-602-3  |  16,05 €

LUTERO, AS PORTAS DO PARAÍSO
Artur Villares
112 pp.  |  145 x 205 mm
isbn 972-699-114-5  |  7,93 €

MAR PELA PROA
Dias de Melo
148 pp.  |  140 x 200 mm
isbn 972-699-118-8  |  6,30 €

MATAI-VOS UNS AOS OUTROS
Jorge Reis
202 pp.  |  130 x 190 mm
isbn 972-699-121-8  |  5,25 €

MEMÓRIA DA TERRA
José Martins Garcia
244 pp.  |  140 x 200 mm
isbn 972-699-239-7  |  10,55 €

(UM) MENSALÃO É URGENTE 
NO MEU PAÍS
Miguel Barbosa
64 pp.  |  140 x 225 mm
isbn 978-989-750-019-0  |  10,00 €

(O) MERCADO DAS ALMAS
Isabel Medina
132 pp.  |  135 x 205 mm
isbn 972-699-485-3  |  11,61 €

(O) MITO DE DON JUAN
Jean Rousset
146 pp.  |  140 x 200 mm
isbn 972-699-780-1  |  7,93  €

(O) MUNDO IBERO-AMERICANO 
NAS GRANDES EXPOSIÇÕES
Coord. de José Augusto Mourão, Maria 
Estela Guedes e Ana Maria Cardoso Matos
216 pp.  |  155 x 230 mm
isbn 972-699-634-1  |  13,12 €

NAUFRÁGIOS E NEBLINAS 
(Forro Alto, 1927)
José Manuel Lopes
274 pp.  |  155 x 225 mm
isbn 972-699-706-2  |  16,85 €

NO PRINCÍPIO ERA VENEZA
Luis Carmelo
208 pp.  |  135 x 205 mm  |  2.ª ed.
isbn 972-699-215-X  |  9,54 €

(A) NOIVA DE JESUS CRISTO (I Vol.) 
A História de Simão Peixoto e de seu 
Primo Marcos Freire
Pedro Cavalheiro
56 pp.  |  210 x 295 mm
isbn 972-699-416-0  |  10,05 €

NOVAS AMEAÇAS OU NOVO DRAMA
(Viagem Até um Novo Campo de Estrelas)
António Sá
144 pp.  |  135 x 205 mm
isbn 972-699-711-9  |  13,78 €
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NOVOS ELEMENTOS DO MÉTODO 
NO ESTUDO
Adelino Torres
120 pp.  |  170 x 240 mm
isbn 972-699-676-7  |  11,11  €

ONDE A TERRA SE ACABA E O MAR 
COMEÇA
Afonso Lopes Vieira
136 pp.  |  155 x 235 mm
972-699-623-6  |  7,93 €

(O) PADRE
Raul Brandão
40 pp.  |  115 x 190 mm
isbn 972-699-140-4  |  3,13 €

PANTAGRUEL
Rabelais
Desenhos de Júlio Pomar
200 pp.  |  220 x 220 mm  |  2.ª ed.
isbn 972-699-436-5  |  encadernado  |  15,15 €

PASSAGEIRO SEM BILHETE
Inácio Rebelo de Andrade
246 pp.  |  135 x 210 mm
isbn 972-699-738-0  |  14,84 €

PÁTIO D’ALFÂNDEGA
Meia-Noite
Álamo Oliveira
148 pp.  |  135 x 205 mm
isbn 972-699-295-8  |  9,95 €

(O) PÉNIS E A DESMORALIZAÇÃO 
DO OCIDENTE
Jean-Paul Aron e Roger Kempf
224 pp.  |  155 x 230 mm
isbn 972-699-285-0  |  15,85 €

(AS) PESSOAS DA MINHA CASA
Júlio Conrado
212 pp.  | 140 x 200 mm
isbn 972-699-147-1  |  7,93 €

PLANÍCIE HERÓICA
Manuel Ribeiro
224 pp.  |  140 x 210 mm
isbn 972-699-475-6  |  11,61 €

POÉTICA DOS MEIOS E ARTE HIGH TECH
E. M. de Melo e Castro
102 pp.  |  165 x 240 mm
isbn 972-699-150-1  |  10,55 €

PORTUGAL E AS COMUNIDADES 
EUROPEIAS
Do 25 de Abril ao Pedido de Adesão
Luiz Gonzaga Ferreira
580 pp.  |  150 x 230 mm
isbn 972-699-700-3  |  30,14 €

PORTUGAL PEQUENINO
Maria Angelina Brandão e Raul Brandão
176 pp.  |  165 x 245 mm  |  2.ª ed.
isbn 972-699-741-0  |  14,84 €

(A) PRAIA DOS DEUSES
Jorge de Campos
144 pp.  |  140 x 200 mm
isbn 972-699-497-7  |  10,55 €

PRAIA NOVA
Matilde Rosa Araújo
138 pp.  |  130 x 205 mm
isbn 972-699-152-8  |  9,54 €

PREFIRO PÁTRIA ÀS ROSAS
António Manuel Couto Viana
68 pp.  |  135 x 205 mm
isbn 972-699-585-X  |  8,48 €

(O) PRÍNCIPE PERDIDO
Alexandre Honrado
72 pp.  |  145 x 200 mm
isbn 972-699-155-2  |  6,25 €

(O) PRINCÍPIO DA HEGEMONIA 
EM GRAMSCI
João de Almeida Santos
176 pp.  |  140 x 205 mm
isbn 972-699-156-0  |  9,54 €

(O) QUE RESTOU DA SEREIA
Manuel Mengo
240 pp.  |  145 x 205 mm
isbn 972-699-265-6  |  8,43 €

REALIDADE VIRTUAL
Howard Rheingold
466 pp.  |  155 x 230 mm
isbn 972-699-545-0  |  25,33 €

REENCONTRO
(Viagem Até um Novo Campo de 
Estrelas)
António Sá
138 pp.  |  135 x 205 mm
isbn 978-972-699-923-2  |  10,09 €
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REVELAÇÕES SOLARES
Amélia Vieira
128 pp.  |  135 x 205 mm
isbn 972-699-693-7  |  9,54 €

REVISITAÇÕES NO EXÍLIO
Inácio Rebelo de Andrade
136 pp.  |  140 x 210 mm
isbn 972-699-690-2  |  12,12 €

ROLAND BARTHES 
Um Olhar Político Sobre o Signo
Louis-Jean Calvet
160 pp.  |  140 x 200 mm
isbn 972-699-492-6  |  5,05 €

S. MATEUS, OUTROS LUGARES 
E NOMES
J. H. Santos Barros
108 pp.  |  140 x 200 mm
isbn 972-699-174-9  |  5,25 €

SALÁRIO DE GUERRA
Vergílio Alberto Vieira
120 pp.  |  145 x 200 mm
isbn 972-699-782-8  |  5,25 €

SANTÍSSIMA TRINDADE
Pedro Alvim
126 pp.  |  135 x 205 mm
isbn 972-699-472-1  |  7,93 €

SEBASTIAM
Luís Alves da Costa
148 pp.  |  145 x 200 mm
isbn 972-699-179-X  |  5,25 €

SEMPRE NOIVA
Luis Carmelo
200 pp.  |  135 x 205 mm
isbn 972-699-532-9  |  13,72 €

(A) SIDA POR UM FIO 
(Antologia de textos sobre a SIDA)
Autores vários
248 pp.  |  150 x 230 mm
isbn 972-699-543-4  |  16,85 €

SIM...SIM! POEMAS ERÓTICOS
E. M. de Melo e Castro
128 pp.  |  155 x 230 mm
isbn 972-699-672-4  |  13,12 €

(A) TELEVISÃO
Patrick Besenval
208 pp.  |  140 x 200 mm
isbn 972-699-189-7  |  7,37 €

TOMÁS MORE E OS CAMINHOS DA 
PERFEIÇÃO HUMANA
Fernando de Mello Moser
176 pp.  |  140 x 200 mm
isbn 972-699-197-8  |  4,04 €

ULISSES A FRIO
José Pedro Fernandes
202 pp.  |  155 x 230 mm
isbn 972-699-652-X  |  15,15 €

(OS) ÚLTIMOS CONTOS DE CANTUÁRIA
Jean Ray
184 pp.  |  115 x 180 mm
isbn 972-699-199-4  |  3,64 €

VELEIROS DO TEMPO CÓSMICO
João de Mancelos
208 pp.  |  140 x 200 mm
isbn 972-699-208-7  |  10,55 €

VIAGEM ATÉ UM NOVO CAMPO 
DE ESTRELAS 
(Meio-Irmãos)
António Sá
144 pp.  |  135 x 205 mm
isbn 972-699-620-1  |  10,05 €

(A) VINGANÇA DE MARIA DE NORONHA
Armando Silva Carvalho
216 pp.  |  130 x 205 mm  |  2.ª ed.
isbn 972-699-368-7  |  13,12 €





ESCRITÓRIO / LOJA
Rua do Poder Local, n.º 2 – Sobreloja A 

1675-156 PONTINHA
Apartado 4352  |  1503-003 LISBOA

Tel. 217 781 028  |  Tel./Fax 217 786 295

INFORMAÇÕES
E.mail info@novavega.pt

ENCOMENDAS
E.mail comercial@novavega.pt

w w w . n o v a v e g a . p t

www.facebook .com/novavega .edi tora

As chancelas editoriais representadas neste catálogo
são propriedade da Nova Vega, Lda.

Os preços indicados incluem IVA, à taxa legal em vigor,
e são válidos a partir de Janeiro de 2016,

 salvo ruptura de stock ou erro tipográfico.


